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Ljubljena braćo i sestre!
Mir vama! Isusov uskrsni pozdrav 
ulazi u naš život i svijet želeći umi-
riti naše tjeskobe, donijeti pomi-
renje koje obnavlja čovjeka i zajed-
ništvo s Bogom i ljudima. Isus ne 
izgovara riječi Mir vama iz daljine, 
nego stoji među svojima koji su u 
strahu, razočarani i skrivaju se iza 
zatvorenih vrata. Ta su vrata srce 
koje se zatvara u sebe gubeći po-
vjerenje prema drugome i prema 
Bogu. Mir koji Krist daruje pomaže 
nam u činjenju dobra, unatoč izlo-
ženosti mnogim nevoljama. 
Živimo u svijetu nemira, okruženi 
podjelama, nasiljem, sukobima i 
ratovima, a kako je rekao sv. Ivan 
Pavao II. rat je uvijek poraz čovje-
čanstva. No, nemir ne dolazi samo 
zbog prisutnosti rata, nego i zbog 
nedostatka pravde, istine i ljubavi 
prema bližnjemu. Nema trajnoga 
mira ondje gdje su ugrožena te-
meljna ljudska prava. U međuljud-
skim odnosima i riječi mogu biti 
oružje usmjereno protiv bližnjega. 
Kada rasprave prerastu u žestoku 
polemiku – a grčka riječ polemos 
znači rat – tada više ne tražimo 
istinu, nego pobjedu nad suprot-
nim mišljenjem. U takvim trenuci-

ma izostaje istinski susret i dijalog 
iz kojih započinje izgradnja mira. 
Snažno odjekuje i poziv pape Lava 
XIV. da ustrajemo u molitvi kako bi 
prestala neprijateljstva i otvorili se 
putovi mira utemeljeni na dijalogu 
i poštivanju dostojanstva svakog 
čovjeka. To je mir uskrsloga Kri-
sta – razoružani i razoružavajući, 
ponizan i ustrajan, dar Boga koji 
bezuvjetno ljubi svakoga čovjeka.
Mir vama! Isusove riječi nisu 
samo pozdrav, one su novi život 
za njegove učenike. Tim riječi-
ma Isus pretvara strah u radost, 
grijeh u oprost, razjedinjenost u 
jedinstvo, slabost u snagu. Uskrs 
otkriva temeljnu istinu: zlo nema 
posljednju riječ i smrt nije kraj. 
Dionici smo novog života u Kri-
stu koji započinje darom njegova 
mira. Kršćanski mir nije bijeg od 
stvarnosti. Krist nam daje snagu 
za svjedočenje vjere, nade i ljuba-
vi unatoč teškoćama i patnjama 
u svakodnevnici. Uskrsli se vraća 
među svoje učenike s tragovima 
križa na tijelu. To je svjedočanstvo 
ljubavi koja je prošla kroz smrt 
i ostala vjerna do kraja. Njegov 
mir oslobađa od uzvraćanja zlom 
i prekida krug osvete, otvarajući 

put oprostu koji liječi, a naše rane 
bivaju preobražene u snazi ljubavi 
koja nadilazi zlo.
Blago mirotvorcima: oni će se si-
novima Božjim zvati. Uskrs je pri-
sutan u srcu ispunjenu Kristovim 
mirom, srcu koje odbacuje kultu-
ru rata i smrti, ima hrabrosti govo-
riti istinu bez mržnje i prepozna-
je oprost kao snagu oslobođenja. 
Isusove riječi Mir vama postaju 
stoga poziv i poslanje: biti gradite-
lji mira ondje gdje živimo. Riječi sv. 
Franje, a ove godine slavimo 800 
godina od njegova preminuća, 
mogu nam biti nadahnuće: Gos-
podine, učini me oruđem svoga 
mira. Kršćanin je pozvan s rado-
šću širiti evanđelje i donositi mir.  
Uskrsli Krist daruje mir srcu koje 
mu se otvori, a iz tog mira mijenja 
se čovjek i svijet.
Mir vama! Neka u srcima svih lju-
di, u snazi Duha Svetoga, odjekne 
uskrsna poruka kako bi u našoj 
biskupiji, našim obiteljima, za-
jednicama i među svim narodima 
mogli zaživjeti darovi uskrsloga 
Krista.
Sretan Uskrs!
† Roko Glasnović
dubrovački biskup

MIR VAMA!  
(IV 20, 19) - 
BISKUPOVA 
PORUKA ZA 
USKRS:
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Uskrs!
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HPD SNIJEŽNICA

Izlet u Vrgorsko gorje  
mogao bi postati sastavnim  
dijelom planinarske škole
Nagla promjena vremena planine 
čini nepredvidljivijima nego inače. 
Pa se naglo mora mijenjati i plan pu-
tovanja. Ponekad i destinacija. Tako 
je Sniježničarke i Sniježničare, pola-
znike Opće planinarske škole, prošli 
vikend put nenadano odveo prema 
Vrgorskom gorju. Plan je bio dvod-
nevni izlet na Orjen i dom Za Vra-
tlom. No, u četvrtak navečer je palo 
toliko snijega da je pristup do doma 
i terenskim vozilima bio onemogu-
ćen. A uspon na neki od orjenskih 
vrhova, za polaznike škole ljetnog 
planinarenja- nemoguć.
Petak jutro, a trebalo je brzo smisliti 
alternativu. Sjetili smo se tako doma 
Studenka kojega su članovi HPD „Vr-
gorac“ uredili i otvorili prošlo ljeto. 
Telefon u ruke i poziv za Nikolu Jurića, 
predsjednika „Vrgorca“, iskusnog pla-
ninara i vodičkog instruktora. Imali 
smo sreće- “Studenka“ je prazna, a 
volonteri „Vrgorca“ za vikend su pla-
nirali nositi solarne ploče do doma.
I tako je nas trinaestoro krenulo pre-
ma “Studenki“. Nikola predlaže da se 
parkiramo u selu Turići te da plani-
narskom stazom od 4,2 kilometra 
dođemo do doma. Putem smišljamo 
što za večeru i sutrašnji doručak. 
Pada spenza u supermarketu. I to ne 
bilo kakva spenza. Tridesetak kilo-
grama svega i svačega. Za namiriti 
tekuću problematiku i potrebe.
Kada smo raspodijelili po ruksacima 
sve što smo kupili izgledali smo kao 
šerpe na putu za Himalaju. Negdje 
petnaestak minuta od „Studenke“, 
nakon raskršća za selo Bokšići, na 
stazi nas je dočekao Nikola. I odveo do 
doma. Vatra naložena od jutra - kuća 
topla i spremna za nas. Smještamo se 
u spavaonice na katu i vraćamo u bo-
ravak. Zagrijavamo se Ivaninom ze-
ljanicom i domaćinovom travaricom. 
I onda kreće akcija - „večera“. 
Ivana, Anita i Goran slažu tri slijeda 
hrane- od povrtne juhe preko paste 
do ćevapa. A dok se kuha i nakon što 

se skuhalo i pojelo- smijeh, pjesma 
i zabava. Druženje karakteristično 
za planinare kada se oko vatre oku-
pe u planinarskom domu. Nikola je 
pričao kako su dobili na poklon „Stu-
denku“ od gospođe Studenke Kre-
her Pivaci i kako su je članovi druš-
tva uređivali malo po malo.
Sati i sati volonterskog rada, no-
šenja svega i svačega na leđima od 
pola sata udaljenih Bokšića gdje je 
kraj makadamskog puta. Sve kako 
bi dobili topli dom za planinare koji 
penju tri vrha Vrgorskog gorja- Ma-
tokit, Sv. Mihovil i Veliki Šibenik. Vri-
jedilo je. Uvjerili smo se u to tijekom 
svog boravka.  I poželjeli da i mi na 
krajnjem jugu imamo nešto ovakvo.
Noć se rastegnula. Nekome kraće, 
a nekom duže. Svakako, trebalo se 
naspavati pred sutrašnji uspon. A 
svima nam je bilo prvi put da penje-
mo najviši od tri vrgorska vrha- Ve-
liki Šibenik (1314 m). Nikola je ostao 
dočekati ekipu iz društva koji su i 
nedjelju proveli radeći i noseći do 
„Studenke“. Posla na kući uvijek ima.
Po Nikolinom prijedlogu krenuli 
smo na 6,4 kilometra dugu kružnu 
turu do vrha. Nakon pola sata us-
pona staza dobiva snježnu podlo-
gu, a nakon još pola sata izlazimo 
na greben gdje nas počinje ozbiljno 
šamarati jaka bura. Toliko da smo na 
trenutke morali stati i štapovima se 
ukopati na mjestu da nas vjetar ne 
bi poravnao sa stazom. Idemo dalje 
i teren postaje sve stjenovitiji. Iz-
među stijena dosta je škrapa, a kako 
ima snijega koji ih pokriva, kretanje 
je usporeno. Na poprilično mjesta se 
penjemo i služimo i rukama. Staza je 
markirana, ali su markacije uglav-
nom na kamenju na tlu. Tako da sni-
jeg pokriva većinu njih.
Ipak dolazimo na vrh po snježnom 
pokrivaču od nekih 5-10 centimeta-
ra. Bura toliko jako puše da smo se na 
vrhu zadržali tek toliko da pogleda-
mo prema Neretvi, Pelješcu, Biokovu 

i Hercegovini te napravimo nekoliko 
fotografija. Nastavljamo dalje. Snije-
ga na južnoj strani Velikog Šibenika 
ima dvostruko. Markacija nema od-
nosno pod snijegom su. A mi smo svi 
tu prvi put. Odlična je to bila prilika 
za pokazati i sebi i školarcima kako 
se snaći u takvim situacijama.
I malo po malo- otkrili smo stazu. 
Nakon izlaska s grebena na južnu 
padinu planine snijega je bilo sve 
manje. Nakon spuštanja i prve pau-
ze- snijega je bilo tek u tragovima, a 
staza se otvarala pred nama. Vjetra 
gotovo da i nije bilo, a sunce nas je 
počelo grijati. Oblaci koji su ga za-
klanjali razišli su se. Spuštajući se 
gledali smo prema Matokitu i Sve-
tom Mihovilu.
Za ovoga drugoga Nikola će nam po 
povratku u dom reći da je po ovako 
jakom vjetru uspon nemoguć. Tako 
da smo imali sreće s odabirom plani-
ne. Zanimljiva, teška i izazovna bila je 
ova kružna tura. No, nikome nije teš-
ko palo. Očito se noć ranije nakupilo 
dosta pozitivne energije i snage za 
uspon. Zajedništvo u planini ponovo 
se pokazalo dobitnom kombinacijom.
Spustili smo se u dom, popili kavu i 
fotkali se s domaćinima Nikolom i 
Josipom, pozdravili se s ostalim pla-
ninarima iz „Vrgorca“, koji su i dalje 
radili na kući, počistili za sobom i 
pokupili smeće. Preostalo je pono-
vo preći ona 4,2 kilometra do Turića. 
Ali, nakon što smo svu onu spenzu 
potrošili i „napunili baterije“ druže-
njem i planinarenjem, tu smo dioni-
cu odradili u hipu.
Došli smo do zaključka da bi sluča-
jan izlet u Vrgorsko gorje mogao po-
stati sastavnim dijelom planinarske 
škole. Toliko nam je sve zajedno bilo 
odlično. Stoga jedno veliko „Hvala“ 
planinarima HPD „Vrgorac“. I jer su 
bili tako dobri domaćini i zato jer su 
napravili tako dobar, ugodan i topao 
planinarski kutak- „Studenku“.

MARIJA ALFIREVIĆ
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GRAD DUBROVNIK

SVEČANA DODJELA 
TITULE GREEN PIONEER 
OF SMART TOURISM 
2026 DUBROVNIKU

Simbol 
održivog 
turizma
Grad Dubrovnik nositelj je prestižne 
titule „Green Pioneer of Smart Touri-
sm 2026“, najvišeg europskog prizna-
nja koje se dodjeljuje turističkim de-
stinacijama predvodnicama održivog 
i pametnog turizma. Tim je povodom 
26. ožujka u Lazaretima održana i pri-
godna svečanost.
Prigodnu statuu “Green Pioneer of 
Smart Tourism 2026“ gradonačelniku 
Grada Dubrovnika, Matu Frankovi-
ću dodijelila je Andreea Staicu, vodi-
teljica turističkog sektora u Glavnoj 
upravi za mobilnost i promet Europ-
ske komisije. Ovom prilikom grado-
načelnik Franković podsjetio je kako 
je Dubrovniku 2017. godine jedan od 
glavnih problema bio prekomjerni 
turizam da bi osam godina kasnije 
postao primjer drugim europskim 
destinacijama.
“Održivost danas, sutra i u godinama 
pred nama, jedino jamči održivost tu-
rističkog opstanka. Održivost kao ta-
kva ne smije se promatrati kroz priz-
mu pojedinca ili jedne gospodarske 
djelatnosti. Dakle, ako želimo potpu-
nu održivost, moraju postojati jasna 
pravila i regulative koje se poštuju 
jer jedino tako možemo postići odr-
živost.” - istaknuo je gradonačelnik 
Franković.
“Dubrovnik se ove godine suprot-
stavljao uistinu izvanrednim konku-
rentima, ali pokazao je mnogo vizije, 
ambicije i predanosti čime je odmah 
osvojio žiri. Nije bilo sumnje da će Du-
brovnik i ove godine voditi put prema 
pristupačnom, održivom i kulturnom 
iskustvu za posjetitelje, ali i uvijek 
dati prednost iskustvu lokalnog sta-
novništva,” izjavila je predstavnica 
Europske komisije Andreea Staicu, 
naglasivši kako Povjerenstvo pripre-
ma prvu Strategiju Europske unije za 
održivi turizam koja će istaknuti zna-
čaj pametnog turizma i ponuditi mo-

del za turistički razvoj sutrašnjice, te 
da će Dubrovnik svakako poslužiti kao 
inspiracija za druge destinacije.
Na Trgu oružja postavljen je i veći 
primjerak statue “Green Pioneer of 
Smart Tourism 2026“ koja će tijekom 
godine biti izložena kao simbol ove 
prestižne titule te dodatno pridoni-
jeti vidljivosti i promociji Dubrovnika. 
Na ovaj način, Grad ostvaruje pro-
motivnu podršku i aktivno sudjeluje 
u rastućoj mreži vodećih europskih 
destinacija pametnog i održivog tu-
rizma. Uz već spomenuto, Grad Du-
brovnik će večeras dodatno obilježiti 
titulu Green Pioneer simboličnim ze-
lenim osvjetljenjem Velike Onofrijeve 
fontane.
Program je započeo stručnim radi-
onicama na temu održivog turizma 
u sklopu kojih su održana izlaganja 
predstavnika Europske komisije o 
izradi Europske strategije održivog 
turizma, kao i predstavnika Sveuči-
lišta u Dubrovniku o primjerima pa-
metnog upravljanja održivim turiz-
mom. Premijerno je prikazan i video 
“Dubrovnik - Green Pioneer of Smart 

Tourism“ koji je rađen i produciran od 
strane Europske komisije, a obuhvaća 
ključne projekte, strateške inicijative 
i inovativna rješenja grada u području 
održivog i pametnog turizma. 
Ceremonija dodjele nagrade pred-
stavlja važan trenutak za daljnje 
pozicioniranje Dubrovnika unutar 
europskog okvira održivog turizma, 
istovremeno naglašavajući važnost 
povezivanja strateških prioriteta Eu-
ropske unije s njihovom provedbom 
na lokalnoj razini. U kontekstu izrade 
Strategije Europske unije za održivi 
turizam, Dubrovnik se profilira kao 
relevantan partner i primjer uspješ-
ne prakse.
Kao nositelj titule za 2026. godinu, 
Dubrovnik će tijekom godine pred-
stavljati inovativne pristupe u po-
dručju digitalizacije, održivosti i 
pristupačnosti, aktivno promicati 
inicijative održivog turizma te prido-
nositi razvoju zelene tranzicije na eu-
ropskoj razini. Ova titula dodatno po-
tvrđuje ulogu Dubrovnika kao jednog 
od vodećih primjera pametnog i odr-
živog upravljanja turizmom u Europi.
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PETI JUBILARNI 
DUBROVNIK  
EXPO 2026.

Više od 
4.000 
mladih u 
Dubrovniku 
tražilo 
smjer za 
budućnost
U Dubrovniku je 26. ožujka svečano 
otvoreno jubilarno, peto izdanje Du-
brovnik EXPO-a, jednog od najvažnijih 
regionalnih događaja za mlade koji do-
nose odluke o svom daljnjem obrazo-
vanju i karijeri. Tijekom dva dana, 26. i 
27. ožujka, u hotelu Rixos Premium Du-
brovnik okupilo se više od 4.000 matu-
ranata iz Hrvatske, Bosne i Hercegovi-
ne i Crne Gore, uz sudjelovanje više od 
60 srednjih škola, 30 visokoobrazov-
nih institucija i ukupno 48 izlagača.
Otvarajući događaj, osnivač i organi-
zator Marko Žmirak istaknuo je kako 
EXPO danas nadilazi klasični sajamski 
format. „Ne otvaramo samo sajam – 
otvaramo prostor za prilike. Naša vizija 
od početka bila je mladima omogućiti 
prostor za osobni, profesionalni i druš-
tveni razvoj te im dati jasniji uvid u sve 
mogućnosti koje su pred njima“, poru-
čio je Žmirak.
Naglasio je i važnost dostupnosti ova-
kvih događaja mladima iz svih dijelova 
regije, posebno onima izvan velikih ur-
banih središta.
„Htjeli smo napraviti događaj koji nije 
centraliziran samo u Zagrebu, nego 
koji daje jednake prilike mladima s 

juga, iz ruralnih krajeva i s otoka“, do-
dao je, istaknuvši kako ga posebno 
veseli dolazak velikog broja izlagača 
upravo iz Zagreba u Dubrovnik.
Tijekom pet godina kroz organizaciju 
EXPO-a prošlo je više od 500 volonte-
ra, a samo ove godine u realizaciji su-
djelovalo je njih 78, što dodatno potvr-
đuje rast i značaj događaja. Žmirak je 
ovom prilikom najavio i daljnje širenje 
projekta. „EXPO raste i razvija se – idu-
će izdanje održat će se i u Zagrebu, uz 
nastavak dubrovačke priče“, najavio je.
Podršku događaju dao je i državni taj-
nik u Ministarstvu rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike Ivan 
Vidiš, koji je naglasio koliko su ovakvi 
susreti važni za mlade. Uz bogat izla-
gački dio, Dubrovnik EXPO i ove godine 
donio je tematske zone – od obrazova-
nja i EU prilika do poslovnog sektora i 
STEM područja – kao i panel rasprave 

koje otvaraju ključna pitanja o buduć-
nosti rada, obrazovanja i života mladih. 
Tijekom trajanja EXPO-a sudionici su, 
uz edukativni program, imali prili-
ku upoznati i dubrovačku kulturnu i 
prirodnu baštinu, čime ovaj događaj 
dodatno potvrđuje svoju ulogu jedin-
stvene platforme koja povezuje obra-
zovanje, gospodarstvo i mlade iz cijele 
regije.
Partneri događaja bili su Telemach 
Hrvatska, središnji ured Hrvatskog za-
voda za zapošljavanje, OTP banka d.d., 
Janaf d.d., Ured Europskog parlamen-
ta u Hrvatskoj, Agencija za mobilno-
sti i programe EU, Eurodesk,  Ured za 
udruge Vlade RH (kontakt točka CERV), 
Turistička zajednica Grada Dubrovni-
ka, hotel Rixos Premium Dubrovnik, 
Društvo prijatelja dubrovačke starine, 
Dubrovački muzeji i Karaka Dubrovnik.

K.I. / FOTO: FABIJAN DRNAS

PROGLAŠENJE POBJEDNIKA NATJECANJA EUROPSKO STABLO 2026. GODINE

Litvanski hrast prvi, Kostrenski hrast peti
Javna ustanova za upravljanje zašti-
ćenim dijelovima prirode Dubrovač-
ko-neretvanske županije, kao nacio-
nalni koordinator natjecanja Hrvatsko 
stablo 2025. godine, kandidirala je hr-
vatskog predstavnika Kostrenski hrast 
na europsko natjecanje  Europsko 
stablo 2026. godine koji se plasirao 

na peto mjesto u ukupnom poretku s 
osvojenih 3.252 boda. Ovim rezulta-
tom Hrvatska je ponovila svoj status 
zemlje s iznimno bogatom prirodnom 
baštinom i zajednicom koja se snažno 
angažirala u promociji međunarodnog 
natjecanja. Na natjecanju Europsko 
stablo 2026. godine sudjelovalo je uku-

pno dvanaest kandidata iz različitih 
europskih zemalja. Prvo mjesto osvojio 
je Hrast iz Laukiaija iz Litve s osvojenih 
6.153 boda. Drugo mjesto osvojilo je 
Staro stablo divlje jabuke iz Slovačke s 
osvojenih 4.766 bodova a treće mjesto 
Nakrivljeno stablo iz Poljske s osvoje-
nih 4.720 bodova. 
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DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

U prostorijama grada Metkovića 25. ožuj-
ka je održan radni sastanak na temu pro-
jekta Gornji horizonti i njegovog štetnog 
utjecaja na područje doline Neretve. Na 
sastanku su sudjelovali zamjenik župana 
Joško Cebalo, pročelnici Žaklina Marević 
i Silvio Markota, gradonačelnici gradova 
s neretvanskog područja Dalibor Milan, 
Ivan Mataga i Ivan Marević, predstavni-
ci Javne ustanove za upravljanje zaštiće-
nim dijelovima prirode Dubrovačko-ne-
retvanske županije, predstavnici udruga 
CEE Bankwatch Network i Zelena akcija 
te predstavnik Prirodoslovno-matema-
tičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji 
provodi istraživanja u sklopu National Ge-
ographic projekta. Dubrovačko-neretvan-

ska županija već godinama ističe jasan 
stav protivljenja ovom projektu i nagla-
šava njegovu štetnost za područje doline 
Neretve. U skladu s time, ali i svojim ovla-
stima, poduzimani su koraci. Na sastan-
ku je napravljen rezime dosadašnjih ak-
tivnosti, predstavljena su nova saznanja 
te istaknuta važnost daljnjeg djelovanja 
protiv negativnog utjecaja ove investicije. 
Podsjetimo, Dubrovačko-neretvanska žu-
panija sudjelovala je i sudjeluje u aktivno-
stima i resornih ministarstava, a sukladno 
bilateralnim sporazumima i međunarod-
nim konvencijama, kojima se Bosnu i Her-
cegovinu, na čijem teritoriju se projekt 
realizira, alarmiralo i upozorilo na utjecaj 
Gornjih horizonata na rijeku Neretvu.

75. SJEDNICA 
IZVRŠNOG ODBORA 
HRVATSKE ZAJEDNICE 
ŽUPANIJA

O Socijalnom 
planu za 
klimatsku 
politiku
Župan Blaž Pezo sudjelovao je 25. ožuj-
ka na 75. sjednici Izvršnog odbora Hr-
vatske zajednice županija održanoj 25. 
ožujka u Zagrebu.
Na sjednici je sudjelovala i ministri-
ca zaštite okoliša i zelene tranzicije 
Marija Vučković, a fokus sjednice bio 
je na Socijalnom planu za klimatsku 
politiku. U uvodnom dijelu ministrica 
Vučković je predstavila pravnu osno-
vu te glavne ciljeve Socijalnog plana 
za klimatsku politiku: smanjenje bro-
ja energetski siromašnih kućanstava i 
mikro poduzeća te osoba koje žive u si-
romaštvu u pogledu mobilnosti, sma-
njenje emisija stakleničkih plinova i 
povećanje energetske učinkovitosti. 
Republici Hrvatskoj će na raspolaga-
nju biti ukupno 1,68 milijardi eura od 
čega 1,26 milijardi iz Socijalnog fonda 
za klimatsku politiku te dodatnih 420 

milijuna eura nacionalnih sredstava.
Na sjednici je sudjelovao ministar de-
mografije i useljeništva, Ivan Šipić sa 
suradnicima. U svom izlaganju mini-
star je predstavio iduće korake i aktiv-
nosti u izradi krovnog zakona o demo-
grafskoj obnovi.
Na prijedlog Istarske županije na 
dnevnom redu održane sjednice bilo 
je i pitanje kibernetičke sigurnosti. U 
raspravi su sudjelovali članice i člano-
vi Izvršnog odbora Hrvatske zajednice 
županija i gosti. Donesen je zaključak 
da se ispred Hrvatske zajednice žu-
panija izrade prijedlozi mjera s ciljem 
povećanja otpornosti javnog sektora i 
osiguranjem učinkovitijeg upravljanja 
eventualnim kibernetičkim napadi-
ma.
Predsjednik Hrvatske zajednice župa-
nija i brodsko-posavski župan Danijel 

Marušić podnio je Izvješće o radu Hr-
vatske zajednice županija: Sastanak 
Vlade Republike Hrvatske sa župani-
ma, predstavnicima Udruge gradova 
i Hrvatske zajednice općina održan je 
u prosincu 2025. godine u Dubrovniku 
na temu demografske revitalizacije, 
priuštivog stanovanja, regionalnog ra-
zvoja te daljnje jačanje suradnje izme-
đu nacionalne i lokalne razine vlasti. 
Predstavnici svih županija i Grada Za-
greba sudjelovali su u veljači na pred-
stavljanju Nacrta prijedloga Zakona o 
priuštivom stanovanju na poziv Mini-
starstva prostornoga uređenja, gradi-
teljstva i državne imovine. U Zagrebu 
je održan Regionalni razvojni forum 
Investicije u fokusu na temu stam-
bene politike, strateških infrastruk-
turnih projekata te fondova Europske 
unije.

U METKOVIĆU ODRŽAN RADNI SASTANAK

O projektu Gornji horizonti
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ODRŽANA 6. SJEDNICA 
SKUPŠTINE TURISTIČKE 
ZAJEDNICE DNŽ

O aktualnom 
stanju na 
turističkom 
tržištu te 
očekivanjima 
za predstojeću 
sezonu
Na 6. sjednici Skupštine Turističke 
zajednice Dubrovačko-neretvanske 
županije, održanoj u utorak, 24. ožuj-
ka 2026. godine u Dubrovniku, ra-
spravljalo se o aktualnom stanju na 
turističkom tržištu te očekivanjima za 
predstojeću sezonu.
Sjednicom je predsjedao župan Blaž 
Pezo u svojstvu predsjednika Turi-
stičke zajednice Dubrovačko-nere-
tvanske županije. U svom obraćanju 
istaknuo je kako se, unatoč izazovnim 
globalnim okolnostima, očekuje sta-
bilna turistička sezona, uz naglasak 
na potrebu opreza i prilagodbe tržiš-
nim uvjetima.
Sudionici sjednice složili su se kako je 
nužno održati ravnotežu između cije-
ne i kvalitete, budući da suvremeno tr-
žište sve više traži autohtoni doživljaj 
destinacije, kvalitetu, održivost i vri-
jednost za novac. Posebno je naglaše-
no kako emitivna tržišta za Dubrovač-
ko-neretvansku županiju trenutačno 
pokazuju dobre rezultate, no istodob-
no su identificirani i ključni rizici.
Među glavnim izazovima istaknuti su 
potreba opravdanja razine cijena de-
stinacije, utjecaj globalnih ekonom-
skih kretanja i inflacije, kao i nestabil-
na geopolitička situacija. Zaključeno je 

kako će upravo razvoj događaja na glo-
balnoj sceni uvelike utjecati na tijek 
turističke sezone, pri čemu bi klaster 
Dubrovnik kao avio-destinacija mo-
gao biti osjetljiviji u odnosu na ostatak 
županije koji je auto-destinacija.
Kada je riječ o prodajnim rezultatima, 
izražen je oprez. Istaknuto je kako je 
prodaja trenutačno usporena te da 
su zaprimljena brojna upozorenja s 
tržišta, što zahtijeva pravovremeno 
donošenje kvalitetnih i promišljenih 
odluka. U tom kontekstu naglašena je 
važnost kontinuiranog praćenja tržiš-
nih trendova i prilagodbe strategija.
Također je upozoreno na rast ope-
rativnih troškova, uključujući cijene 
goriva, što može utjecati na poslova-
nje zračnih prijevoznika. Istaknuto je 
kako bi, u određenim okolnostima, 
aviokompanije mogle biti prisiljene 
smanjivati marže ili čak reducirati 
broj letova. Ipak, predsezona zasad 
pokazuje rezultate na razini prošlogo-
dišnjih.
Na sjednici su ujedno usvojena izvje-
šća o izvršenju programa rada Turi-
stičke zajednice i Turističkog vijeća 
Dubrovačko-neretvanske županije za 
2025. godinu, koje je podnio direktor 
Julijo Srgota, kao i Izvješće neovisnog 

revizora o obavljenom revizijskom 
uvidu i nadzoru poslovanja za 2025. 
godinu.
Među ostalim je istaknuto i kako će 
Turistička zajednica ove godine po-
držati ukupno 72 manifestacije na 
području Dubrovačko-neretvanske 
županije, temeljem odluke donese-
ne na sjednici Turističkog vijeća 19. 
ožujka. Riječ je o najvećem broju ma-
nifestacija dosada, ujedno i najvećem 
financijskom iznosu koji se izdvaja za 
tu svrhu, a sve kako bi se ponajviše u 
pred i post sezoni privukao veći broj 
posjetitelja, osobito u manje sredine.
Kao važna novost za ovu sezonu na-
javljeno je uvođenje nove katamaran-
ske linije koja će povezivati Dubrovnik 
s Mljetom i Korčulom. Linija će pro-
metovati svakodnevno, s polaskom u 
jutarnjim satima te povratkom u po-
slijepodnevnim satima, uz kapacitet 
od 250 putnika, čime se dodatno una-
prjeđuje prometna povezanost unu-
tar županije.
Zaključno je istaknuto kako je situa-
cija na turističkom tržištu izazovna 
te je potrebno odgovorno upravljanje, 
fokus na kvalitetu i održivost te konti-
nuirano praćenje tržišta radi donoše-
nja pravovremenih odluka.
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U mom životu bilo je puno prvih tre-
nutaka. Prvi posjet lunaparku, prvo 
putovanje, prvi bicikl… Svi su oni ostali 
urezani u moje sjećanje i povremeno 
izrone i vrate mi taj lijepi osjećaj. Ali  
trenutka kada sam prvi put vidio zidi-
ne zapravo se ne sjećam. Jer one su za 
mene uvijek bile tu. Zaista ih primjeći-
vat počeo sam tek puno kasnije, negdje 
početkom srednje škole. Vjerojatno u 
trenutku kada sam, ulazeći na Stradun 
s Pila, vidio turističkog vodiča kako ge-
stikulira prema vrhu crkve sv. Spasa. 
Sjećam se da mi je tad kroz glavu prošla 
misao: „što on to gore pokazuje“? I tada 
sam prvi put zaista primijetio onu ro-
zetu iznad vrata. Pa me to potaknulo da 
krenem istraživati što još do sada nisam 
percipirao, diveći se mnogim stvarima 
koje su mi dosad promaknule pažnji, 
a zauzvrat mi je Grad odškrinuo vrata 
svog fascinantnog svijeta. Ta fascinaci-
ja traje do danas i uvijek se veselim sva-
kom novom momentu, svakom novoj 
spoznaji i svakoj novoj otkrivenoj tajni. 
A tu zidine zauzimaju posebno mjesto. 
Jer kad sam otišao u Zagreb studirati 
novinarstvo upravo su zidine bile jedan 
od prizora koji mi je najviše nedosta-
jao, a sjećanje na njih bilo je konstantan 
podsjetnik na meni najdraži grad na 
svijetu. U međuvremenu sam diplomi-
rao i odlučio vratiti se doma. Svoju bu-
dućnost vidio sam baš tu. 
A onda sam kao novinar počeo pratiti 
rad Društva prijatelja dubrovačke sta-
rine. Nisam se uvijek slagao s potezi-
ma njihovog vodstva, ali uvijek sam 
odobravao napore koje su ulagali u ob-
novu naše baštine i spas od zaborava. 
Obnova stonskih zidina, Sokol grada 
pa projekt obnove tvrđave na Prevlaci, 
kupovina i obnove kneževih dvora na 
raznim dijelovima nekadašnje Dubro-
vačke Republike i konstantni napori da 
se baština očuva od zaborava, a ujed-
no i predstavi javnosti, uvjerili su me 
da je Društvo institucija čiji dio želim 
biti. Iz današnje perspektive izgleda 
kao da me sve pomalo vodilo prema 
tome, prvo kroz moj posao glasnogo-
vornika u Vodovodu, gdje sam dobio 
priliku u detalje se upoznati s fanta-
stičnim pothvatom izgradnje povije-
snog vodovoda, a potom i meni osobno 
još fascinantnijom pričom o povijesnoj 
kanalizaciji, jednom od prvih takvih 
renesansnih sustava u svijetu, izgra-

đenoj u vrijeme kada su u najvećim 
europskim metropolama stanovnici 
bacali fekalije kroz prozor na ulicu i 
živjeli u nehigijenskim uvjetima. Malo 
po malo, upravo je ta ljubav prema na-
šoj povijesti bila ključni razlog zbog ko-
jeg sam se odlučio na polaganje ispita 
za turističkog vodiča i danas uživam 
kad mogu našu povijest prezentirati 
posjetiteljima Bisera Jadrana. 
Presudan trenutak dogodio baš tije-
kom tečaja za vodiče kojeg je vodila 
dugogodišnja članica Društva i izvan-
redna vodičica, gospođa Jelica Čučević. 
Njena ljubav prema baštini i osjećaj 
ponosa na ulogu Društva u njenom 
očuvanju, a koje se toliko trudila pre-
nijeti svima nama, bili su zapravo sje-
me koje je narednih par godina klijalo 
u meni i na kraju izraslo u pristupanje 
Društvu. Finalni poticaj zapravo je do-
šao nakon smjene generacija, kada je 
kormilo Društva preuzela mlađa gene-
racija ljubitelja naše baštine na čelu s 
Vedranom Kosovićem i krenula u ci-
jelu plejadu izvrsnih projekata. Tada 

sam shvatio da želim biti dio te priče i 
zajedno s njima raditi na očuvanju svih 
čuda koja su nam preci ostavili u zalog. 
Njihovim rukama nastali su spomeni-
ci kulture koji danas privlače milijune 
posjetitelja u naš grad i čine ga jedin-
stvenim u svijetu. 
I za kraj, moram naglasiti da je Du-
brovnik puno više od zidina, Straduna, 
Kneževog dvora ili Katedrale. U svaki 
njegov kamen utkana je neka priča, od 
onih starih poput sirotišta ili upozore-
nja djeci koja su igrala loptom na crkvi 
svetog Roka, sve do ovih današnjih, po-
put skokova s kamena na Buži ili vjera-
nja na Porporeli. Sve su to priče vrijed-
ne pričanja, one koje najbolje ocrtavaju 
dušu povijesne jezgre koja i danas živi, 
dokle god i posljednji stanovnik bude 
svoj dom vidio unutar zidina. A zidine 
će ostati tu daleko iza svih nas, inspi-
rirajući neke nove generacije da i oni 
postanu članovi Društva i nastave ple-
menitu misiju očuvanja njih samih, ali 
i cjelokupne naše slavne baštine.

TIHOMIR MATIĆ

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
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INFO VIJESTI

ZADAR

Župan na Danima 
hrvatskih luka 2026.
Na “Danima hrvatskih luka 2026.”, na-
cionalnoj konferenciji koja je 26. ožujka 
okupila predstavnike hrvatskih lučkih 
uprava, stručnjake iz pomorskog sek-
tora, donositelje odluka i investitore u 
Zadru, sudjelovao je i župan Blaž Pezo.
Domaćin drugog izdanja je Lučka upra-
va Zadar, a kao glavni cilj konferencije 
istaknuta je  promocija važnosti hr-
vatskih luka za nacionalno i regional-
no gospodarstvo, zatim predstavlja-
nje inovacija i novih projekata u lučkoj 
industriji te stvaranje platforme za raz-
mjenu znanja i iskustava među sudio-
nicima.
Prvo izdanje Dana hrvatskih luka odr-
žano je prošle godine u Dubrovniku. 
Susret je nastao kao inicijativa unutar 
Zajednice lučkih uprava Hrvatske, po 
uzoru na mediteranske primjere Itali-
je i Grčke, a ideja koja je tada istaknuta 
– da ova manifestacija ima potencijal 
prerasti u tradiciju te da Dubrovnik, 
kao perjanica hrvatskih luka, postavi 
visoke standarde organizacije – potvr-
dilo se upravo kroz kontinuitet održa-
vanja konferencije i aktualno sudjelo-
vanje župana Peza, koji je prošle godine 
pokrenuo ovaj susret.

GRADSKO VIJEĆE GRADA 
DUBROVNIKA 

Antun Bošković v.d. 
ravnatelja Športskih 
objekata Dubrovnik
Gradsko vijeće Grada Dubrovnika je na 
sjednici, održanoj 1. travnja, odlučilo o 
razrješenju Lukše Klaića dužnosti rav-
natelja Javne ustanove Športski objekti 
Dubrovnik, koji je razrješenje dužnosti 
zatražio na osobni zahtjev.
Upravljanje ustanovom u svojstvu vr-
šitelja dužnosti, počevši od 1. svibnja, 
preuzet će Antun Bošković, aktualni 
gradski vijećnik. U dva mandata obna-
šao je dužnost predsjednika Mjesnog 
odbora Trsteno, aktivno sudjelujući u 
realizaciji brojnih projekata za razvoj 
mjesta i povećanje prometne sigurno-

sti. Također, osam godina bio je član 
Nadzornog odbora Luke Dubrovnik d.d.
Kao vijećnik u aktualnom sazivu Grad-
skog vijeća Grada Dubrovnika, aktivno 
se zalaže se za realizaciju kapitalnih in-
vesticija na području Trstenoga i Ora-
šaca, poput izgradnje nove sportske 
dvorane koja je u tijeku.

BOGATA BAŠTINA

Uskrsna čarolija 
U organizaciji Centra za nematerijal-
nu kulturu i folkloristiku Dubrovač-
kih muzeja, 27. ožujka 2026. na placi u 
Gružu, posjetiteljima je predstavljena 
bogata baština ukrašavanja pisanica iz 
cijele Hrvatske kao i imotske golubice 
te simboli Kristove muke.
Bogdanovački svilopisi i vezena jaja 
- Prezentacija tradicijske tehnike vi-
šeslojnog ukrašavanja pisanica batik 
tehnikom uz pomoć pisaljke – kiščice 
i voska, te vezenja jaja svilenim ili pa-
mučnim koncem po osnovi/ Mario Kiš. 
Šatvosiranje jaja u Gradištu – Prezen-
tacija tradicijske tehnike ukrašavanja 
pisanica i tikvica dušićnom kiselinom 
– šatvoserom / Vinko Babić.
Podravske pisanice i oplitanje jaja se-
tincem - Prezentacija tradicijske teh-
nike višeslojnog ukrašavanja pisanica 
batik tehnikom uz pomoć pisaljke i 
voska te oplitanja jaja bijelom srži bilj-
ke setinec / Josip Cugovčan i Tomislav 
Bratanović
Međimurska črna pisanica - Prezen-
tacija tradicijske tehnike višeslojnog 
ukrašavanja pisanica batik tehnikom 
uz pomoć pisaljke - kičice i voska - 
čoskanje / Biserka i Marko Vučenik, Do-
nja Dubrava
Primorska pengana jaja - Prezentacija 
tradicijske tehnike ukrašavanja pisani-
ca pisaljkama - bakljačicom i penicom 
te voskom u crvenoj boji / Jagoda Ko-
njuh, Doli
Cvjetnica u Imotskom - Prezentaci-
ja tradicijske tehnike izrade golubi-
ca i simbola Kristove muke od srčike 
smokve / Ante Vujević, Antonela Rebić, 
Imotski 
Dubrovački muzeji program su reali-
zirali u suradnji s Prirodoslovnim mu-
zejom Dubrovnik te uz potporu Grada 
Dubrovnika, Turističke zajednice Gra-
da Dubrovnika i Sanitata Dubrovnik.

DUBROVAČKI MUZEJI

Radionice 
tradicijskog 
ukrašavanja 
pisanica
Centar za nematerijalnu kulturu i fol-
kloristiku Dubrovačkih muzeja, u če-
tvrtak 26. ožujka 2026. u Kneževu dvo-
ru održao je program prezentacijskih 
radionica u sklopu drugog dana Fe-
stivala uskrsnih tradicija – PENGA, u 
kojima su uživali brojni strani i domaći 
posjetitelji. Kroz izlaganja predstavlje-
ne su tradicijske tehnike ukrašavanja 
pisanica zaštićene kao nematerijalno 
kulturno dobro Republike Hrvatske.  
Mario Kiš iz Bogdanovaca predstavio 
je stoljetnu tradiciju ukrašavanja pisa-
nica batik tehnikom uz pomoć pisaljke 
u koju se umeće svila zbog čega je i do-
bila naziv svilopis te vezena jaja. Vinko 
Babić iz Gradišta, kao nositelj tradici-
je tikvičarstva na području Slavonije 
predstavio je tehniku šatvosiranja pi-
sanica – ukrašavanja dušićnom kiseli-
nom dok su Josip Cugovčan i Tomislav 
Bratanović predstavili podravske pisa-
nice cvjetnih motiva u dvije tehnike – 
batik i oplitanje biljkom setincem. Na 
Festivalu su prvi put sudjelovali i izla-
gači iz Donje Dubrave u Međimurju, 
Biserka i Marko Vučenik koji su nosi-
telji tradicije izrade međimurske črne 
pisanice. Pengana jaja Dubrovačkog 
primorja čija se zaštita u postupku 
pripreme, predstavila je Nina Smokvi-
na iz Slanog.

DUBROVAČKE SLIKE  
I (NE)PRILIKE

Bilo bi dobro 
postaviti čekaonicu
U blizini kućnog broja 37 u ulici Bra-
nitelja Dubrovnika nema autobusne 
stranice. Na cesti su ocrtana slova 
BUS, pa ako je tako, bilo bi dobro po-
staviti i čekaonicu. Tu u blizini je i Dom 
za starije, pa bi bilo dobro da imaju za-
štitu od vjetra i kiše dok čekaju auto-
bus za Pile.

ZDRAVKO TROJANOVIĆ TROJO
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GOLUBICE I GOLUBOVI
PIŠE: FRA JERKO NEDILJKO JERKAN

Kako nas  
Bog povezuje
Golubovi posreduju i uspostavljaju kontakt između vjernika 
i svećenika. Posebno se to obistinjuje ovih svetih dana u Ve-
likom ili Svetom Tjednu.
Čim se njihov fratar pojavi na crkvenim vratima odmah lete 
prema njemu. On im maše rukama i oni ga vjerno slijede. 
Hrle preko Straduna do Onofrijeve fontane. Prelijeću preko 
glava turista. Ta scena privlači turiste pa ih oni slikaju i nose 
sa sobom po čitavom svijetu.
Ovog utorka, zadnjeg dana u ožujku, okupljeni golubovi ska-
ču od radosti kad im fratar baca hranu. Baš tada jedan vjer-
nik iz Grada pristupi fratru i zatraži ispovijed jer poznaje fra-
tra otprije. 
Golubovi su dobili dosta hrane pa fratar ode s vjernikom 
obaviti ispovijed. Tako i golubovi i vjernici dobivaju svoju 
hranu. Ovakav spoj golubova, fratra i vjernika pokazuje kako 
nas Bog povezuje da svatko na svoj način slavi zajedničkoga 
Stvoritelja. 
Crkva Male Braće je velika ispovjedaonica za sve vjernike iz 
Grada, okolnih župa Dubrovačke biskupije i turista koji se ta-
kođer ispovijedaju ovih dana za Uskrs.
Vjernici imaju na raspolaganju više svećenika i među nji-
ma je i naš biskup koji dođe ispovijedati u crkvu Male Braće. 
Tako vjernici mogu odabrati ispovjednika koji im odgovara 
po njihovoj želji.
Danas prilazi jedna vjernica koja se želi ispovjediti kod fra-
tra koji hrani golubove. Pristupi mu i reče: „Ja se želim ispo-
vjediti kod Vas jer Vi volite i hranite golubove. Onaj koji voli 
životinje, taj voli i ljude.“ A fratar joj reče: „Pa i Vi ste dobra 
golubica, jer tražite svoju duhovnu hranu.“ 
Golubovi su uzor vjernosti, radosti i zadovoljstva
pa se raduju kad dobiju na dar male sitnice.
Radujmo se i mi ljudi, i obradujmo jedni druge lijepim rije-
čima, pozdravom, osmijehom i praštanjem kako bismo bili 
radosna djeca Božja! Neka nam uskrsli Krist donese obilje 
svoga blagoslova da živimo u miru jedni s drugima!
Budimo radosni, veseli i zadovoljni kao golubice i golubovi!
Golubovi – nositelji mira i radosti.

SRETAN USKRS! OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

SRETAN USKRS! OPĆINA KONAVLE

SRETAN
USKRS!

Sretan Uskrs!
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365 JE PROŠLO DANA

... I DALJE MI FALI
Netko bi promislio kako citiram jed-
nu, nekoć popularnu teen melodiju, 
ali... ne. Samo se nekako, samo od 
sebe, ponudilo kao naslov novog tek-
sta, nove prepiske koju imamo vi kao 
čitatelji ovih redaka i ja, kao potpisni-
ca slova, riječi i u konačnici rečenica 
kolumne kojom bih vam rekla nešto. 
A riječi se nižu u jednom drugačijem 
ambijentu, okruženju, u jednom po-
sebnom trenutku. Iako drugačiji, nije 
nepoznat, nije stran, nije nov i nije 
da nije moj. Ali najviše od svega je - 
Njen. S jednog kraja Lijepe naše na 
drugi potrebno je bilo organizirat se, 
pratiti vremensku prognozu jer otok 
je otok i tu nikada ne možete sa sto-
postotnom sigurnošću isplanirati sve 
ono što ste zamislili. Treba se ostaviti 
i ono prolazno vrijeme kako se ne bi-
ste u konačnici nervirali pa i razoča-
rali ili zaustavili u nekom zrakopra-
znom prostoru – ni tamo ni amo. Ali 
ništa nije bilo teško – nikada, a pogo-
tovo sada, pogotovo sada.
I tako sam se i ja organizirala i krenu-
la. Dolazak na otok uvijek je bio pose-
ban, budio je sva ona čula koja su se 
nekako uspavala i utopila u svakod-
nevici. Da se razumijemo, rođena u 
Gradu i odrasla sam u njemu, volim 
ga, ma što volim, obožavam, ali ovaj 
otok je moja druga ljubav, poveznica 
s dragim, kako kaže pjesma, mojim 
ljudima, podsjetnik na jedno divno 
bezbrižno odrastanje, sazrijevanje i 
jednu nevjerojatnu lakoću postoja-
nja koja je duga, topla ljeta pretva-
rala u neku samo našu priču, kako 
individualnu tako i skupnu. Među-
tim (prikriveni ali), u posljednjih go-
dinu dana, tri puta sam kročila mo-
jim dragim otokom (ovo je bio treći) 
i svakim novim susretom s ovim ne-
bom, morem, zemljom, maslinama, 
kamenom, žalima, ali i mirisima te 
zvukovima, u meni je budio snažnu 
emociju, dozivao s jedne strane suze 
(jako puno), a s druge osmijeh kojim 
bi se zaokružila sjećanja na sve ono 
što je nekada doživljeno i što je na 
neki način upravo ona svima prijeko 
potrebna oaza. Ova je moja. 

Ovaj treći dolazak ne mogu vjerovati 
kako je ustvari brzo došao i kako je 
već proteklo spomenutih 365 dana. 
Dok je brod/katamaran akostavo, že-
ljela sam samo jedno, ugledati Nju 
kako me čeka (znala sam, naime, dok 
su oboje svoje zlatne godine provodi-
li na otoku, ponekad ih iznenaditi ili 
bar pokušati), samo to... Ali pogled je 
skrenuo prema mjestu gdje me sada 
u miru i tišini čeka i zna da ću doć, 
zna da ću kako je rekla, uvijek doć je 
vidjet. Da, baš je tako rekla i kao obič-
no, bila je u pravu.
Kuća prazna, sve djeluje i jest isto, ali 
ništa nije isto. Poželjela sam viknuti 
- Mama, tu sam! Ali nisam... A u kući 
„sve još miriše na Nju“, sve podsjeća 
na dane mira i spokoja. Kuća velika, 
a djeluje tako mala. Na stolu cvijeće 
(ne kupljeno već ubrano usput) freš-
ko pečeni kolačići, par svjećica – jaja 
(ipak je Uskrs pred vratima) i 10 do-
maćih jaja, da se nađe – dobrodošli-
ca rodice. Dundo je otvorio prozore, 
kaže da prodiše kuća... Sve naizgled 
isto, a ništa isto nije. 
Odlazak do Nje drugačiji je i potpu-
no (bar meni) neshvatljiv, ali tako je 
kako je. Reći ćete, odrasla osoba pa se 
ne da razlogu. Dam se razlogu, ali to 
je moja Mama i za Nju sam bez obzi-
ra na moju zlatnu nisku godina, bila i 
ostala dijete, a dijete nikada nije toli-
ko staro da mu u nekom trenutku ne 
bi trebala samo – Mama. Samo što to 
nikada nije, kao što sam rekla, samo 
Mama, to je uvijek jako, jako i puno 
više. 
I da, trebalo je nešto i skuhati, otva-
ram ormariće, tražim teče za toć i pa-
lentu, ruka poleti ka jednoj staroj, ali 
nekako po mojoj procjeni baš pravoj i 
baš onoj koju bi mama odabrala. Slu-
čajnost?! Kaže dundo, u njoj je vaz-
da kuhala palentu i niko je nije znao 
skuhati kao ona. Pomislih, o kako to 
znam... i to je ono najmanje što je naj-
bolje znala.
Vrijeme je za vratit se u Grad iako dio 
mene zauvijek ostaje ovdje, pored nje 
koja tako jako... fali.
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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SRETAN
USKRS!

Svim našim studentima, 
profesorima i sugrađanima 

želimo sretan Uskrs!

www.libertas.hr • dubrovnik@libertas.hr • +385 (0)20 414 111
Don Frana Bulića 4, 20000 Dubrovnik

Sretan Uskrs!
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LIONS KLUB SVETI VLAHO

Uručeno pet 
kolijevki za potrebe 
neonatologije 
dubrovačke bolnice
Predsjednik Lions kluba Sv. Vlaho Miho 
Katičić je 25. ožujka je dr. Dijani Grizelj 
Kalčić, voditeljici Odjela za pedijatri-
ju Opće bolnice Dubrovnik, uručio pet 
kolijevki za potrebe neonatologije du-
brovačke bolnice.
Sretna je to završnica božićne akcije 
“Srce pod povećalom” koja je lanjske 
godine za cilj imala upravo nabavku 
potrebnih kolijevki za novorođenu dje-
cu u dubrovačkoj bolnici. Zahvaljujući 
donacijama velikodušnih vinara Pe-
lješca i Konavala, te ostalim ukrasima, 
aranžmanima i slasticama koje su se 
našle na štandu Lionsa prikupljeno je 
2.559,38 eura za kolijevke.
Ovakvi trenuci daju pravi smisao sva-
kom volonterskom radu za zajednicu 
u kojoj se živi i radi i kojoj se služi. Jer, 
ono najvrijednije što ljudi jedni drugi-
ma mogu dati, često - nema cijenu.

LIONS KLUB SVETI VLAHO

DUBROVAČKA BAŠTINA

Predavanje 
‘ZabiljeŽene – Na 
sceni i iza scene 
Dubrovačkih 
ljetnih igra’
Predavanje kustosica Dubrovačkih 
muzeja Barbare Margaretić i Viktorije 
Žuvele: ,,ZabiljeŽene – Na sceni i iza 
scene Dubrovačkih ljetnih igra” (iz ci-
klusa predavanja „Mjesec žena u povi-
jesti“) održalo se u utorak, 31. ožujka u 
Lazaretima.
Predavanjem ,,ZabiljeŽene – Na sceni i 
iza scene Dubrovačkih ljetnih igra” ra-
svjetljio se doprinos kazališnih umjet-
nica, radnica i djelatnica koje su sudje-
lovale u stvaranju i razvoju Festivala.
Kratak pregled razdoblja od osnutka 
Igara do kraja sedamdesetih godina 

20. stoljeća poslužio je kao okvir za 
isticanje onih segmenata kazališnoga 
stvaralaštva koji su često ostajali na 
margini, premda su bitno oblikovali 
cjelokupan doživljaj predstava. Riječ 
je o područjima poput kostimografije, 
koreografije, scenskoga pokreta i sce-
nografije.
Na izlaganju smo se prisjetili 27 žena 
koje su svojim radom ostavile snažan 
trag u povijesti Igara bilo nezaborav-
nim ulogama, hrabrim režijama, au-
tentičnim kostimima, oblikovanjem 
plesnih dionica i scenskoga pokreta, 
bilo osmišljavanjem scenografije u 
ambijentalnim prostorima Grada. Jed-
nako tako, prisjetili smo se i onih koje 
su imale važne uloge u organizaciji i 
vođenju Festivala, ali i brojnih „ma-
njih”, a podjednako važnih uloga — in-
spicijentica, garderobijerki, tajnica 
Festivala i drugih djelatnica bez kojih 
festivalski život ne bi bio moguć.
Izlaganje predstavlja dio istraživanja 
u sklopu izložbe „Žene – Na sceni i iza 
scene Dubrovačkih ljetnih igara“ koja 
je realizirana u suradnji Dubrovačkih 
ljetnih igara i Dubrovačkih muzeja.

VELA LUKA - KULTURNO  
DUHOVNI DOGAĐAJ 

Cijelo mjesto i 
sve generacije 
pjevaju o ‘Suncu 
što drukčije grije’
Na Uskrsni ponedjeljak, 6. travnja 
2026., u crkvi sv. Josipa u Veloj Luci s 
početkom u 19:00 sati, održat će se je-
dinstveni kulturno-duhovni događaj.
Na ovoj posebnoj večeri predstavit će 
se pjesma i spot „Sunce što drukčije 
grije“, autora Marija Prižmića, u kojem 
sudjeluju brojne generacije Vele Luke s 
don Mariom Tošićem, simbolizirajući 
snagu zajednice i otoka u projektu „Za-
jedno“ s uskrsnom tematikom. Ovo je 
svojevrsni povratak tradicije nakon 26 
godina, kada je na ovakav način Vela 
Luka ujedinila svoje glasove s kultnom 
pjesmom „Božićna noć“, koja je poput 
božićne himne veloluških generacija.
Uz premijeru spota, večer će uveličati 
don Anton Šuljić, te don Hrvoje Katu-
šić.

CENTAR ZA DJECU, MLADE I 
OBITELJ DUBROVNIK 

Aktivnosti 
posvećene Uskrsu
Veliki je tjedan, a aktivnosti u Centru za 
djecu, mlade i obitelj Dubrovnik posve-
ćene su Uskrsu i kreativnom stvaralaš-
tvu u suradnji s dragim partnerima.
30. & 31. ožujka u CDMOD TUP (poviše 
Love Bara) održane su dvije odvojene 
slikarske radionice Art studio Kantu-
nić pod vodstvom Giovanne Kličan
1. travnja u  u CDMOD TUP (poviše Love 
Bara) održala se “Usrksna čarolija” - 
radionica oslikavanja drvenih jaja pod 
vodstvom Monike Lolić Pustić i Ars 
Lignuma, obrta za konzerviranje i re-
stauriranje umjetnina.
2. travnja Društvo Naša djeca Dubrov-
nik organiziralo je “Uskršnja mašta-
nja” u CDMOD Luka Gruž.

POVODOM 
MEĐUNARODNOG DANA 
MULTIPLOG MIJELOMA

Velika Onofrijeva 
fontana u 
bordo boji
Osvjetljavanjem Velike Onofrijeve fon-
tane u bordo boji povodom obilježa-
vanja Međunarodnog dana multiplog 
mijeloma, Grad Dubrovnik pridružio 
se 26. ožujka globalnoj kampanji podi-
zanja svijesti o ovoj rijetkoj i ozbiljnoj 
bolesti na inicijativu neprofitne udru-
ge MijelomCRO.
Multipli mijelom je oblik raka krvi koji 
se često dijagnosticira tek u uznapre-
dovaloj fazi zbog nespecifičnih i na-
izgled „običnih“ simptoma. U Hrvat-
skoj gotovo svakog dana jedna osoba 
oboli od ove bolesti. Cilj ove kampanje 
je informirati javnost o simptomima i 
važnosti pravovremene dijagnoze, ali 
i poslati snažnu poruku podrške svim 
oboljelima i njihovim obiteljima.
Osvjetljavanjem Velike Onofrijeve 
fontane, Grad Dubrovnik aktivno se 
uključio u svjetsku inicijativu podi-
zanja vidljivosti i solidarnosti prema 
osobama koje žive s multiplim mijelo-
mom.

INFO VIJESTI
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ČISTOĆA DUBROVNIK

Privremena 
obustava odvoza 
glomaznog otpada 
po narudžbi
Obavještavamo cijenjene korisni-
ke naših usluga da u razdoblju od  1. 
svibnja do 31. listopada 2026. godine 
privremeno obustavljamo uslugu od-
voza glomaznog otpada po narudžbi s 
kućnih adresa.
Ova mjera, kao i svake godine, uvodi 
se zbog značajno povećanog opsega 
poslova tijekom turističke sezone.
Napominjemo kako korisnici i dalje 
mogu, bez ograničenja, samostalno 
donositi i odlagati glomazni otpad 
u reciklažnim dvorištu bez plaćanja 
naknade.
Podsjećamo, reciklažno dvorište u 
Dubrovniku nalazi se na adresi Vla-
dimira Nazora 2a, a radno vrijeme je 
ponedjeljkom, srijedom i petkom od 
13:00 do 20:00, utorkom i četvrtkom 
od 08:00 do 15:00 te subotom od 07:00 
do 12:00 sati.
Reciklažno dvorište u Mokošici nalazi 
se na adresi Vinogradarska 2, a radno 
vrijeme je ponedjeljkom, srijedom i 
petkom od 07:00 do 14:00, utorkom 
i četvrtkom od 12:00 do 19:00 te su-
botom od 07:00 do 12:00 sati.
Zahvaljujemo korisnicima na razu-
mijevanju i suradnji.

ČISTOĆA DUBROVNIK

AGROTURIZAM KONAVLE

Promocija 
nagrađivanih 
konavoskih vina
Vinsko događanje od 25. ožujka u 
Dubrovniku, koje je obuhvatilo ma-
sterclass „Nagrađivana vina vino-
gorja Konavle” i En Primeur kušanje 
mladih malvasija dubrovačkih, nad-
mašilo je sva očekivanja organizatora 
te još jednom potvrdilo rastući ugled 
konavoskog vinogorja. Događanje 
je okupilo više od 80 uzvanika – od 
sommeliera i ugostitelja do vinskih 

stručnjaka i profesionalaca iz sekto-
ra – koji su imali priliku sudjelovati u 
bogatom i sadržajnom programu.
Masterclass je bio izuzetno zanimljiv, 
a kroz selekciju nagrađivanih vina 
konavoskih vinara sudionike su vo-
dili priznati vinski stručnjaci Ana Bi-
tanga i Ivan Božilov, uz moderiranje 
voditelja vinske sekcije Udruge Agro-
turizam Konavle Željka Paskovića. 
Stručno vođena degustacija pružila 
je detaljan uvid u kvalitetu, stilove i 
potencijal vina ovog juga Hrvatske. 
Nakon uvodne prezentacije o kona-
voskom vinogorju i specifičnostima 
teroara kušala su se vina koja su osvo-
jila nagrade na renomiranim vinskim 
natjecanjima. Posebno iznenađenje 
večeri je bilo slijepo kušanje na kome 
su sudjelovali svi prisutni. Trebalo je 
pogoditi sortu, godinu i proizvođača 
vina. Ruđer Jelavić je pogodio da je na 
slijepom kušanju rastočena Merloti-
na - Dubrovački podrumi 2007. godi-
šte.
U nastavku večeri održano je En Pri-
meur promenadno kušanje, na ko-
jem se predstavilo čak 14 konavoskih 
vinara s mladim vinima – ponajprije 
malvasijom dubrovačkom te kupa-
žama temeljenima na toj autohto-
noj sorti. Posjetitelji su imali priliku 
među prvima kušati vina iz najnovije 
berbe. Poseban naglasak večeri bio 
je na kvaliteti ovogodišnje berbe, pri 
čemu se među stručnjacima i pro-
izvođačima jasno potvrdilo kako je 
berba 2025. iznimno uspješna te obe-
ćava vina vrhunske kvalitete.

U INTER-UNIVERZITETSKOM 
CENTRU

Međunarodna 
konferencija 
o budućnosti 
ženskih prava
U Inter-univerzitetskom centru u 
Dubrovniku, 1. i 2. travnja 2026. odr-
žava se međunarodna znanstvena 
konferencija „Future of Women’s Ri-
ghts: Marking the Anniversaries of 
CEDAW and the Istanbul Conventi-
on“, posvećena budućnosti ženskih 
prava u vremenu sve snažnijih poli-

tičkih, društvenih i institucionalnih 
pritisaka.
Povod konferenciji su 45 godina od 
stupanja na snagu Konvencije UN-a o 
uklanjanju svih oblika diskriminacije 
žena (CEDAW) i 15 godina od otvara-
nja za potpisivanje Istanbulske kon-
vencije.
Cilj skupa jest otvoriti raspravu o 
učinkovitosti međunarodnih stan-
darda zaštite ženskih prava. Govori se 
o stanju politike ravnopravnosti spo-
lova u Hrvatskoj, nasilju nad ženama, 
rodnoj ravnopravnosti u doba umjet-
ne inteligencije, populizmu i novim 
oblicima osporavanja ženskih prava.
Organizatorica konferencije, izv. 
prof. dr. sc. Antonija Petričušić, isti-
če da ostvarivanje prava žena danas 
više nije područje podrazumijevanog 
napretka, nego ozbiljnih političkih i 
društvenih prijepora.
U Dubrovniku su neka od najvažni-
jih međunarodnih stručnjakinja za 
prava žena, među njima Nahla Ha-
idar, predsjednica Odbora CEDAW, 
prof. Feride Acar, bivša predsjednica 
Odbora CEDAW i bivša predsjednica 
GREVIO-a, dr. sc. Dubravka Šimono-
vić, bivša predsjednica Odbora CE-
DAW i bivša posebna izvjestiteljica 
UN-a za nasilje nad ženama i djevoj-
čicama. Ključno predavanje održat će 
prof. emerita Rebecca J. Cook sa Sve-
učilišta u Torontu.

GRAD DUBROVNIK 
SUDJELOVAO U AKCIJI

Sat za planet 
Zemlju
Grad Dubrovnik se i ove godine pri-
družio akciji „Sat za planet Zemlju“ 
Svjetske organizacije za zaštitu priro-
de WWF (World Wide Fund for Natu-
re). Tim povodom u subotu, 28. ožujka 
od 20:30 sati do 21:30 sati ugasila se 
rasvjeta na sjevernom i zapadnom di-
jelu zidina - od Revelina do Pila odno-
sno do tvrđave Bokar.
Sat za planet Zemlju započeo je 2007. 
godine u Sydneyu kao simbolični do-
gađaj gašenja svjetla, dok se obilježa-
va u više od 180 zemalja i teritorija. 
Hrvatska se ovoj inicijativi priključila 
još 2009. godine, a broj gradova koji 
sudjeluju raste iz godine u godinu.
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PROVEDENA 
ŽUPANIJSKA RAZINA 
68. NATJECANJA 
MLADIH TEHNIČARA

Najbolji idu 
na državno 
natjecanje
U srijedu, 25. ožujka, održana je žu-
panijska razina 68. natjecanja mladih 
tehničara, na koju se plasiralo 75 uče-
nika od petog do osmog razreda iz 15 
županijskih osnovnih škola (OŠ Cavtat, 
OŠ Župa Dubrovačka, OŠ Lapad, OŠ 
Marin Držić, OŠ Ivana Gundulića, OŠ 
Mokošica, OŠ Slano, OŠ Opuzen, OŠ 
Mljet, OŠ Vela Luka, OŠ Blato, OŠ Ore-
bić, OŠ Petra Kanavelića, OŠ Stjepana 
Radića Metković i OŠ don Mihovila Pa-
vlinovića Metković). Natjecanje se de-
setu godinu zaredom održalo u Osnov-
noj školi don Mihovila Pavlinovića u 
Metkoviću, a sudjelovalo je 73 učenika. 
Tom su se prigodom prisutnima obra-
tili ravnateljica škole Žana Dodig i gra-
donačelnik Metkovića Dalibor Milan.
Ove godine su se djevojčice i dječa-
ci natjecali u 11 područja unutar P i H 
kategorija: maketarstvo i modelarstvo, 
graditeljstvo, strojarske konstrukci-
je, obrada materijala, elektrotehnika, 
elektronika, robotika, fotografija, au-
tomatika, modelarstvo uporabnih teh-
ničkih tvorevina i radiokomunikacije.
Natjecanje mladih tehničara jedno 
je od zahtjevnijih natjecanja učenika 
osnovnih škola. Natjecanje je podije-
ljeno u tri dijela: pisana provjera zna-
nja, izrada tehničke tvorevine prema 
zadanoj dokumentaciji i predstav-
ljanja tehničke tvorevine pred povje-
renstvom. Također, učenici sa sobom 
donose i svoj alat, fotoaparate, robote, 
senzore i slično ovisno u kojoj katego-
riji se natječu. Sudjelovanjem u natje-
canju mladih tehničara učenici stječu 
iskustvo iz područja tehničke kulture, 
te se tako usmjeravaju u STEM područ-
ju.
H-kategorija obuhvaća redoviti osnov-
noškolski program tehničke kulture i 
programu nastave kroz klubove mla-
dih tehničara, izvannastavni program 
u školi te izvanškolski program tehnič-
ke kulture. U H kategoriji po područji-
ma najbolji su bili sljedeći učenici:
Maketarstvo i modelarstvo (5. razred) – 
Rita Kapović iz OŠ Opuzen (mentorica 
Tomislava Ivanković)

Graditeljstvo (6. razred) – Patricija Ma-
rušić iz OŠ don Mihovila Pavlinovića 
(mentorica Jelica Lazarević)
Strojarske konstrukcije (7. razred) – Fi-
lip Prusac iz OŠ Stjepana Radića, Met-
ković (mentorica Marina Nikolić)
Obrada materijala (7. razred) – Antonio 
Žderić iz OŠ Stjepana Radića, Metković 
(mentorica Marina Nikolić)
Elektrotehnika (8. razred) – Filip Jer-
ković iz OŠ Stjepana Radića, Metković 
(mentorica Marina Nikolić)
Elektronika (8. razred) – Branimir Buti-
gan iz OŠ Opuzen (mentorica Tomisla-
va Ivanković)
Robotika (8. razred) – Iva Lučić iz OŠ 
Marina Držića (mentorica Nives Rado-
vić).
P-kategorija obuhvaća izvannastavni i 
izvanškolski program u posebnim po-
dručjima tehničke kulture za podmla-
dak škola, udruga, centara ili ustanova 
tehničke kulture. U P kategoriji po po-
dručjima najbolji su bili sljedeći učeni-
ci:
Fotografija (6. razred) – Sara Gabriela 
Hrdalo iz OŠ Lapad (mentorica Fany 
Bilić)

Automatika (8. razred) – Paulo Palun-
čić iz OŠ Marina Držića (mentorica Ni-
ves Radović)
Modelarstvo uporabnih tvorevina (7. 
razred) – Mia Vranješ iz OŠ Marina Dr-
žića (mentorica Nives Radović)
Radiokomunikacije (6. razred) – Lea 
Čotić iz OŠ don Mihovila Pavlinovića 
(mentorica Jelica Lazarević).
Najbolji mladi tehničari iz naše župa-
nije natjecat će se na državnoj razini 
68. natjecanja mladih tehničara koja će 
se održati od 25. do 28. svibnja 2026.
Sve razine 68. natjecanja mladih tehni-
čara organizira Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, Agencija za odgoj i obra-
zovanje i Hrvatska zajednice tehnič-
ke kulture. Za provođenje županijske 
razine natjecanja mladih tehničara u 
našoj županiji bili su zaduženi: Župa-
nijsko povjerenstvo natjecanja mladih 
tehničara, Zajednica tehničke kulture 
Dubrovačko-neretvanske županije, 
Zajednica tehničke kulture Grada Du-
brovnika, Društvo pedagoga tehničke 
kulture Dubrovačko-neretvanske žu-
panije i škola domaćin natjecanja OŠ 
don Mihovila Pavlinovića Metković.
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OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

Isplata naknada za prvo tromjesečje
Općina Župa dubrovačka izvršila je 
isplatu naknada za prvo tromjesečje 
2026. godine korisnicima koji ostvaru-
ju pravo sukladno Odluci o socijalnoj 
skrbi. Svakom umirovljeniku s miro-
vinom do 400,00 eura, osobama bez 
primanja koje su starije od 65 godina 
i korisnicima zajamčene minimal-
ne naknade odobren je godišnji iznos 
od 480,00 eura, jednako kao i jedno-
roditeljskim obiteljima po svakom 
maloljetnom djetetu i djetetu koje se 

redovno školuje. Rješenjem Zavoda 
za socijalni rad, korisnici inkluzivnog 
dodatka 1. i 2. razine u Općini ostva-
ruju pravo na godišnji iznos od 720,00 
eura, dok korisnici 3. razine inkluziv-
nog dodatka imaju pravo na 360,00 
eura godišnje. Rješenja o ostvarivanju 
navedenih prava za 2026. godinu svim 
podnositeljima zahtjeva poslana su 
na kućnu adresu. Nakon ove isplate u 
ožujku, slijede još tri isplate za naredna 
tromjesečja i to u lipnju, rujnu i prosin-

cu. Općina Župa dubrovačka je u prvom 
tromjesečju 2026. godine za socijalni 
program izdvojila 33.780,00 eura. Op-
ćina Župa dubrovačka i u 2026. godini 
nastavlja s kontinuiranom provedbom 
mjera socijalne skrbi, potvrđujući svo-
ju usmjerenost na poboljšanje kvalite-
te života najranjivijih skupina stanov-
ništva. Redovitim isplatama tijekom 
godine korisnicima se osigurava sta-
bilna podrška, što mještanima donosi 
veću sigurnost u svakodnevici.

OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA

U ŽUPI DUBROVAČKOJ POTPISAN UGOVOR

Uređenje Spomen sobe  
Domovinskog rata

U prostorijama Općine Župa dubro-
vačka 1. travnja je napravljen važan 
korak u realizaciji projekta uređe-
nja Spomen sobe Domovinskog rata. 
Potpisan je ugovor o izradi projektne 
dokumentacije, čime projekt ulazi u 
konkretnu i operativnu fazu.
U nazočnosti predstavnika branitelj-
skih udruga, koji su od samog početka 
aktivno uključeni u oblikovanje ovog 
projekta, predstavljen je idejni kon-
cept budućeg uređenja prostora. Ri-
ječ je o prostoru koji će imati snažnu 
simboličku i edukativnu vrijednost, s 
ciljem očuvanja sjećanja na Domovin-
ski rat i doprinos hrvatskih branitelja 
s područja Župe dubrovačke u obra-

ni i oslobođenju našega kraja. Pro-
jektantski zadatak povjeren je tvrtki 
PROTO-ARCH d.o.o., a projekt je u ime 
tvrtke predstavila Lea Đurović Ruso 
koja će izradu projektne dokumenta-
cije realizirati bez naknade, što pred-
stavlja hvalevrijedan doprinos ovom 
projektu. Na ovaj način projektantica 
izražava zahvalu i poštovanje za do-
prinos župskih branitelja u obrani do-
movine .
Ugovor je u ime Općine Župa dubro-
vačka potpisao načelnik Marko Mi-
loslavić, istaknuvši kako ovaj projekt 
ima posebnu vrijednost za našu Župu:
„Spomen soba Domovinskog rata više 
je od prostora sjećanja, ona će biti i 

mjesto učenja, poštovanja i zajedniš-
tva. Naša je obveza sačuvati istinu o 
Domovinskom ratu i prenijeti je budu-
ćim generacijama na dostojanstven 
i suvremen način. Posebno zahvalju-
jem gđi. Đurović Ruso  na ovoj gesti 
koja pokazuje koliko osjećaji ponosa i 
poštovanja mogu biti snažni pokretači 
kvalitetnih projekata.“
Na sastanku je također dogovorena 
daljnja dinamika izrade projektne 
dokumentacije, a poseban naglasak 
stavljen je na kontinuiranu suradnju 
s braniteljskim udrugama, kako bi 
konačno rješenje u potpunosti odra-
žavalo autentičnost i vrijednosti koje 
projekt nosi.
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U sklopu obilježavanja Međunarodnog dana frankofonije u Du-
brovniku, Francuska alijansa Dubrovnik u suradnji s Privatnom 
gimnazijom Dubrovnik i Dubrovačkim knjižnicama organizirala 
je 25. ožujka čitateljski klub posvećen romanu „Stranac“ autora 
Alberta Camusa. Događaj je okupio raznoliku skupinu sudioni-
ka – profesore, učenike i ljubitelje književnosti. Okupljanju je 
prethodila projekcija filmske adaptacije romana, što je dodatno 
obogatilo raspravu i otvorilo prostor za usporedbu književnog 
i filmskog izraza. Susret je vodila profesorica hrvatskog jezika i 
književnica Staša Aras, a okupljeni su u opuštenoj, ali analitičnoj 
atmosferi detaljno raspravljali o djelu koje i više od osamdeset 
godina nakon nastanka izaziva filozofska i društvena promišlja-
nja. Čitateljski klub održan je kao dio šireg programa kojim se u 
Dubrovniku obilježava Dan frankofonije. Tijekom ožujka organi-
zirani su brojni sadržaji – od kviza u Ogranku Lapad za učenike 
koji uče francuski jezik, preko radionica u vrtićima do kulturnih 
programa usmjerenih na promociju jezika i frankofonske kultu-
re. Najavljeni su i glazbeni programi u travnju, uključujući kon-
certe u Dubrovniku, Konavlima i Stonu, čime se želi staviti nagla-
sak na suradnju među umjetnicima i kulturnim institucijama.

PRAIZVEDBA DJELA ŽIVKA KLJUČE

Sedam posljednjih 
riječi Kristovih
Gudački sastav Dubrovač-
kog simfonijskog orkestra u 
Velikom tjednu je u srijedu, 
1. travnja u crkvi Sv. Ignacija 
na Jezuitima izveo praizved-
bu djela „Sedam posljednjih 
riječi Kristovih“, skladatelja 
Živka Ključe, pod ravnanjem 
maestre Marije Ramljak. 
Tekstualna razmišljanja za 
naratora, koji je za ovu pri-
godu bio Maro Martinović, 
sastavio je Luko Paljetak. 
Živko Ključe skladao je ovo 
djelo 2024. godine, a izvelo 
se tako po prvi puta upravo 
u Dubrovniku. Uz spome-
nuto djelo, orkestar je izveo 
i Barberov Adagio. 
Živko Ključe, kontrabasist, 
skladatelj, pedagog i me-
lograf, istaknuti je glazbe-
ni umjetnik. Diplomirao je 
kontrabas i kompoziciju 
na Muzičkoj akademiji u 
Sarajevu, a tijekom dugo-
godišnjeg djelovanja bio je 
vođa kontrabasa u Mostaru, 
ravnatelj Simfonijskog or-

kestra Mostar te suradnik 
brojnih orkestara i opernih 
kuća u regiji.
Kao skladatelj i istraživač 
tradicijske glazbe posebno 
se ističe radom na očuva-
nju glazbene baštine doline 
Neretve. Autor je zapaženih 
zbirki i djela inspiriranih 
pučkom i crkvenom tradi-
cijom, a za svoj je rad više-
struko nagrađivan, uključu-
jući priznanja na Festivalu 
dalmatinskih klapa u Omi-
šu i nagradu HDS-a „Franjo 
Ksaver Kuhač“.
Dobitnik je i Reda Danice 
hrvatske s likom Marka Ma-
rulića za izniman doprinos 
glazbenoj umjetnosti, pe-
dagoškom radu i očuvanju 
kulturne baštine. Njegova 
novija djela uključuju ora-
torijske i sakralne skladbe, 
među kojima se ističe „Se-
dam posljednjih riječi Kri-
stovih“ iz 2024. godine.
Marija Ramljak diplomira-
la je na Muzičkoj akademi-

ji u Zagrebu u klasi Pavla 
Dešpalja, a usavršavala se 
na Akademiji „Franz Liszt“ 
u Budimpešti. Dobitnica je 
3. nagrade na Međunarod-
nom dirigentskom natje-
canju u Budimpešti, a kao 
stipendistica fonda „Lovro 
& Lili Matačić“ istaknula se 
već tijekom studija.
Dirigirala je vodećim hrvat-
skim orkestrima, uključuju-
ći Zagrebačku filharmoniju i 

Simfonijski orkestar HRT-a, 
te redovito surađuje s broj-
nim glazbenim festivalima i 
institucijama. Na Hrvatskoj 
radioteleviziji djeluje kao 
urednica za klasičnu glazbu.
Aktivna je i kao članica žirija 
te selektorica brojnih natje-
canja i festivala, a od 2023. 
godine vodi projekte Hrvat-
skog pjevačkog zbora „Ivan 
pl. Zajc“.

RRD

U DUBROVAČKIM KNJIŽNICAMA POVODOM DANA FRANKOFONIJE

Održan čitateljski klub
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MJESEC MLADEŽI 
I DUBROVAČKOG 
SIMFONIJSKOG 
ORKESTRA 

Koncert 
potvrdio da 
na mladima, 
zaista, svijet 
ostaje
Posljednji koncert ciklusa Mjesec mla-
deži i Dubrovačkog simfonijskog orke-
stra održan je u petak, 27. ožujka, u Sla-
nici. Riječ je o koncertima na kojim s 
DSO-om nastupaju učenici Umjetnič-
ke škole Luke Sorkočevića te edukativ-
nim koncertima za dubrovačke osnov-
ne i srednje škole. Tako je koncertom 
pod ravnanjem Slobodana Begića ovo-
godišnji ciklus zaključen, a nasmijana 
lica učenika i njihovih mentora, ponos 
roditelja i prijatelja, rezultat su još jed-
ne uspješne suradnje između DSO-a i 

naše muzičke škole. Na ovom koncer-
tu s orkestrom su kao solisti nastupi-
li Matea Babić, sopran; Ema Bulum, 
flauta; Mihaela Jakimova, flauta; Erika 
Kesovija, klarinet; Đivo Sršen, oboa; 
Ivano Urljević, kontrabas; Tadej Vlašić, 
violončelo; Gabriela Đanić, violončelo, 

Sofija Glušac, violina i Neša Kosović, 
violina.
Izvrsni mladi glazbenici nagrađeni su 
pljeskom i ovacijama, a zaključak ovog 
projekta jest da na mladima, zaista, 
svijet ostaje.

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

U završnu fazu ulazi višegodišnji program zaštitnih radova Hrvatskog restauratorskog za-
voda na Orlandovom stupu u Dubrovniku, pokrenut 2018. godine na inicijativu Ministarstva 
kulture i medija. Program se odvijao u suradnji s Gradom Dubrovnikom, Područnom konzer-
vatorskom službom Dubrovnik i Zavodom za obnovu Dubrovnika, a u skladu s preporukama 
stručnjaka ICCROM-a od 2020. godine, koji su preporučili izvođenje konzervatorsko-restau-
ratorskih radova in situ uz uvjet uspješnog kontroliranog popuštanja sile u centralnom me-
talnom trnu koji je u stup ugrađen u intervenciji iz 2006. i 2007. godine. Prema podacima Hr-
vatskog restauratorskog zavoda, nakon nekoliko pokušaja otpuštanja različitim metodama, 
uklanjanjem matice i sidrene ploče s vrha stupa, navedeni ključni korak izveden je krajem 
ožujka 2025. godine nakon čega su obavljene pripreme za konzervatorsko-restauratorske 
radove. Krajem 2025. godine očišćena je površina kamena, ugrađen je kameni poklopac na 
mjesto uklonjene matice centralnog trna te je izveden dio konzervatorsko-restauratorskih 
radova na tijelu stupa. Konzervatorsko-restauratorski radovi nastavljeni su u veljači ove go-
dine, a uključili su obradu gornje plohe kapitela kako bi se spriječilo zadržavanje oborinske 
vode. Na vrh stupa vraćena je privremeno demontirana i obnovljena ograda te ojačan Orlan-
dov mač. Do kraja ožujka planirano je toniranje rekonstruiranih dijelova te izvedenih zapuna 
i njihovo ujednačavanje s izvornikom. U svrhu postizanja optimalnih uvjeta osvjetljenja, sa 
zaštitne ograde uklanja se postojeća obloga s informativnim platnom, čime će javnosti biti 
omogućen djelomičan uvid u stanje stupa i izvedene radove. Kako bi se omogućio nastavak 
radova, na dio prostora oko skele, privremeno će biti postavljen zaštitni paravan. U tijeku je 
i osmišljavanje sustava monitoringa senzorima prilagođenima trajnom praćenju rada kon-
strukcije stupa. U skladu s ranijim dogovorima te preporukama stručnjaka koji su sudjelovali 
u provedbi projekta, u organizaciji Grada Dubrovnika i u suradnji s nadležnom konzervator-
skom službom, u tijeku je izrada projektne dokumentacije za izradu zaštitne ograde. Očekuje 
se da će svi navedeni konzervatorsko-restauratorski i ostali tehnički uvjeti za trajno i potpu-
no uklanjanje zaštitne skele biti ispunjeni kroz razdoblje do početka srpnja ove godine.

RENATA MARGARETIĆ URLIĆ

MINISTARSTVO KULTURE

Završna faza obnove Orlandova stupa
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OGRANAK MATICE HRVATSKE 
U DUBROVNIKU

Novi broj časopisa 
Dubrovnik 
3-4/2025. 
Ogranak Matice hrvatske u Dubrov-
niku u završnici prošle godine objavio 
je novi broj svoga časopisa Dubrovnik 
3-4/2025. Uvodne stranice časopisa 
otvara tekst Slavice Stojan Tisuću i stota 
obljetnica krunidbe kralja Tomislava i 
prisjećanje na milenijsku 1925. godinu.
U stalnoj rubrici Baština Milovan Ta-
tarin, uz 480. obljetnicu rođenja Šiška 
Đurđevića, objavljuje tekst Izgubljeno 
nađeno a, uz 150. obljetnicu rođenja 
Thomasa Manna (1875.-1955.) Zden-
ko Zlatar piše o Problemu renesanse u 
djelima mladog Thomasa Manna. Po-
sebne tematske stranice posvećene su 
70. godišnjici časopisa Dubrovnik: Ma-
tičin pregalac Miljenko Foretić, urednik 
časopisa Dubrovnik Slavice Stojan i Se-
damdeset godina časopisa Dubrovnik; 
podsjetnik na najvjernijeg suputnika 
Ogranka Matice hrvatske Ivana Viđena.
U rubrici Ogledi objavljena su Raz-
mišljanja o Mishiminoj smrti Henry Mi-
llera u prijevodu Voja Šindolića i ogled 
Antuna Nodila Blowin’ in the Wind. 
Proza je zastupljena kratkim pričama 
Dubravka Detonija Rani prizori ili Fri-
din ZOO, Ivane Lovrić Jović Danu me 
štini: endemski eden imenom Lokrum, 
Davora Mojaša Opijena Lunom i pričom 
Henryka Bardijwskog Zatucani vrag u 
prijevodu Pera Mioča. U rubrici Poezija 
objavljene su pjesme Tom Waitsa Nalič-
je života u prijevodu Voja Šindolića, ci-
klus Od morja do gorja Pera Pavlovića i 
Kako pišem ljubavnu pjesmu o Blatu na 
Korčuli Momčila Popadića.
U časopisnoj ponudi novog Dubrovnika 
je i drama Enigma Jarnović Ivice Kun-
čevića i Brigide Masle Dražinić koja je 
praizvedena na 76. Dubrovačkim ljet-
nim igrama u Kneževu dvoru te drama-
turški zapis Romana Nikolića i Dorotee 
Šušak uz premijeru predstave  Kuća je 
velika, ne može se ona nosit u Kazali-
štu Marina Držića. U rubrici Galerija o 
izložbi Dubravke Lošić Libertas Bells u 
tvrđavi Bokar piše Lukra Širok a Sanja 
Vrbica bilježi Dvadeset godina Odje-
la za umjetnost i restauraciju i studija 

konzervacije-restauracije Sveučilišta u 
Dubrovniku.
U rubrici Spomenar o prvakinji hrvat-
skog glumišta Milki Podrug Kokotović 
(1930.-2025.) pišu: Davor Mojaš, Đe-
mila Bukovica, Mira Muhoberac, Feđa 
Šehović uz glumici posvećene stihove 
Luka Paljetka, Enesa Kiševića, Jakše 
Fjamenga i Ivana Ujevića. Slijedi Album 
Ivana Viđena i završno, u rubrici Osvrti, 
prikazi suvremene književne i likovne 
produkcije s temama i autorima dubro-
vačkog predznaka.

U GALERIJI DULČIĆ  
MASLE PULITIKA

Izložba ‘Umjetnice 
dubrovačke 
suvremene scene’
Od 27. ožujka 2026. u Galeriji Dulčić 
Masle Pulitika može se pogledati izlož-
ba “Umjetnice dubrovačke suvremene 
scene”. Izložba je postavljena u okviru 
predstavljanja bogate zbirke Umjetnič-
ke galerije Dubrovnik, a izlažu se rado-
vi jedanaest suvremenih dubrovačkih 
umjetnica nabavljeni za zbirku donaci-
jama i otkupima u posljednjih desetak 
godina. 
Zastupljene umjetnice su:Katarina Ala-
mat Kusijanović, Mara Bratoš, Ivana 
Dražić Selmani, Tina Gverović, Ivana 
Jelavić, Ana Opalić, Ivana Pegan, Ana 
Požar Piplica, Ivona Šimunović, Ivona 
Vlašić i Anabel Zanze.
Suvremene dubrovačke umjetnice po-
vezuje kritičko sagledavanje stvarnosti, 
često referiranje na dubrovački prostor, 
sklonost izražavanju u mediju videa, 
fotografija, instalacija i performansa, 
te analitičko preispitivanje samog me-
dija kojim se bave. U okviru dubrovačke 
suvremene scene djeluju i umjetnice u 
čijem stvaralaštvu se prepoznaju konti-
nuitet i vitalnost klasičnih medija, oso-
bito slikarstva. Neke od predstavljenih 
umjetnica više ne žive u Dubrovniku, ali 
je pripadnost dubrovačkoj suvremenoj 
sceni u formativnim godinama bitno 
utjecala na njihovu poetiku. U nizu izlo-
ženih radova interpretiraju se različite 
teme od problematiziranja univerzalne 
kategorije „vremena“ do preispitivanja 
identitetskih obrazaca i uloge majke i 
žene do tema putovanja i izmještanja. 

Česte su referencije na dubrovački am-
bijent sa svim slojevima značenja koji 
on nosi, a u nekim djelima pojavljuju se 
lucidne interpretacije odabranih dioni-
ca hrvatske suvremene umjetnosti.
Kustosice izložbe su muzejske savjetni-
ce Umjetničke galerije Dubrovnik Petra 
Golušić i Rozana Vojvoda. Izložba ostaje 
otvorena do 7. svibnja 2026.

U ZNANSTVENOJ  
KNJIŽNICI DUBROVNIK

Predstavljena knjiga 
‘O letećim bićima’ 
Plinija Starijeg
U Znanstvenoj knjižnici Dubrovnik u 
ponedjeljak, 30. ožujka 2026. predstav-
ljena je deseta knjiga „Prirodoslovlja“ 
Plinija Starijeg „O letećim bićima“, u hr-
vatskom prijevodu Inge Belamarić.
Riječ je o prvom cjelovitom hrvatskom 
prijevodu ove knjige znamenitog antič-
kog enciklopedijskog djela „Naturalis 
historia“, čime se jedno od ključnih dje-
la antičke prirodoslovne i intelektualne 
tradicije po prvi put u cijelosti približa-
va hrvatskoj čitateljskoj publici.
Predstavljanje je organizirao Institut 
za klasične jezike i antičku civilizaciju 
Latina et Graeca u suradnji s Dubrovač-
kim knjižnicama.
U desetoj knjizi Plinije Stariji donosi 
opise ptica i drugih letećih bića, njiho-
va ponašanja te simboličko značenje u 
antičkoj kulturi. Djelo je važan izvor za 
povijest znanosti, zoologiju i razumije-
vanje antičkog pogleda na prirodu.
Ovaj prijevod nadovezuje se na rani-
je izdanje prijevoda knjige o morskim 
bićima iz Plinijeva „Prirodoslovlja“, 
koje je također priredila Inge Belama-
rić, donedavno profesorica u splitskoj 
Klasičnoj gimnaziji. Time se postupno 
gradi hrvatski korpus prijevoda jednog 
od najvažnijih antičkih prirodoslovnih 
tekstova, čime se ne samo obogaćuju 
hrvatska humanistika i klasične studije 
nego se pridonosi i razvoju znanstvene 
terminologije te jača dostupnost antič-
ke intelektualne baštine na hrvatskom 
jeziku.
Na predstavljanju knjige sudjelovali su 
prof. dr. sc. Bruna Kuntić-Makvić, prof. 
dr. sc. Slavica Stojan te prevoditeljica iz-
danja Inge Belamarić.

INFO VIJESTI



bliski susret

foto by 

MARIJA BENIĆ

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 496
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  PETAK   SUBOTA   NEDJELJA

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (S01) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 UŽIVO IZ GRADA, 

program uživo (R)
08:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (S01)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade 
(R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UŽIVO IZ GRADA, snimka 

programa uživo (R)
20:30	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija (R)
21:15	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin (R)
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER 

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 KULTUR 21, magazin DW 
(R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija 
22:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija  (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:15	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 USKRS UPRIMORJU 
2024., mozaična emisija 
(R)

11:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 
- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice (R)

11:30	  INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića  (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene (R)

16:30	 VETERINARSKA 
ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R) 

17:00	 USKRS TRPEZA , 
mozaični program

17:30	 PREGLED TJEDNA, (R)
18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 DUBROVAČKE PRIČE - 

USKRS
21:00	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R)
22:20	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija  (R)

3.4. - 9.4.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr



1096  3.4.2026.  glasgrada  3

  PONEDJELJAK   UTORAK   SRIJEDA   ČETVRTAK

00:00	 GLAZBENE MINUTE
03:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R 2)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:45	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića (R 2)

08:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 USKRS U PRIMORJU 

2024, dokumentarna 
emisija (R)

17:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  
za umirovljenike

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 ŠTOPERICA, sportska 

emisija 
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

16:35	 ŽIVOTOPIS, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 ŠTOPERICA, sportska 
emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 DUBROVAČKE PRIČE - 
USKRS (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES S02, 

politička emisija 
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 LIBERO PODCAST (R)
22:30	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija (R)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1) (R)
07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 STATUT
16:05	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 

dubrovačkom govoru (R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 

- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice (R)

21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:00	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  S02, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER



4  glasgrada  3.4.2026.  1096

FOTO
GALERIJA

FOTO: DEJAN VUČIĆ
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Sretan Uskrs!
LIBERTAS TV | LTV2GO | LIBERO PORTAL | GLAS GRADA

sretan
uskrs!
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Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prijatelji!

Dok vam od srca želim sretan, blagoslovljen i miran Uskrs, donosim vam 
uskrsnu poruku patrijarha i poglavara Crkava u Jeruzalemu:

U tjednima koji su prethodili ovogodišnjem spomenu Kristove smrti i uskr-
snuća, novi i razoran regionalni rat ponovno je bacio Svetu Zemlju i širi 
Bliski istok u previranje. Svaki novi dan donosi sve žešće eskalacije — ne-
milosrdni krug smrti, razaranja i strašnih patnji koji se sada prelijeva diljem 
svijeta u obliku rastućih gospodarskih teškoća. Iz zacrnjenog dima ovog 
rastućeg razaranja, duboka tama obavila je našu regiju, poput ustajalog 
zraka u zapečaćenom grobu raspetoga Krista. Čini se da nas je sama nada 
napustila.

Ipak, kako nas uči Sveto pismo i kako naša vjera objavljuje, pustoš groba 
nije bila kraj priče. Smrt nije imala posljednju riječ. Po Božjoj sili Krist je 
uskrsnuo pobjedonosno iz groba, raskinuvši okove grijeha i smrti. Kako je 
napisao apostol Pavao: „Doista, Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih“ (1 
Kor 15,20). Kao posljedica toga, onima koji u vjeri gledaju prema uskrslom 
Gospodinu, Bog daje „novo rođenje za živu nadu“ (1 Pt 1,3).

Stoga, usred ovih kataklizmičkih vremena, mi, patrijarsi i poglavari Crkava 
u Jeruzalemu, potvrđujemo ove snažne i ohrabrujuće riječi našim zajed-
nicama i kršćanima diljem svijeta kao srce naše uskrsne poruke. Jer „kao 
što Krist slavom Očevom bi uskrišen od mrtvih, tako i mi hodimo u novosti 
života“ (Rim 6,4b).

U skladu s ovom dubokom istinom, pozivamo vjernike i sve ljude dobre volje 
da neumorno rade i mole za pomoć bezbrojnim mnoštvima diljem Bliskog 
istoka i šire koji teško pate od strahota ovoga rata. Isto tako, pozivamo ih da 
se zauzimaju i zagovaraju za hitan prestanak krvoprolića te da pravda i mir 
konačno prevladaju u našoj ratom razorenoj regiji, počevši od Jeruzalema 
i šireći se na Gazu, Libanon i cijelu Svetu Zemlju; prema državama Zaljeva i 
Teheranu; pa sve do krajeva zemlje.

Na kraju, u tom duhu, ponovno se prisjećamo riječi svetoga Pavla koji je, 
usred svojih bezbrojnih kušnji, napisao: „U svemu pritisnuti, ali ne pritiješ-
njeni; dvoumeći, ali ne zdvajajući; progonjeni, ali ne napušteni; obarani, ali 
ne oboreni – uvijek umiranje Isusovo u tijelu pronosimo da se i život Isusov 
u tijelu našem očituje. Doista, mi se živi uvijek na smrt predajemo poradi 
Isusa da se i život Isusov očituje u našem smrtnom tijelu.“ (2 Kor 4,8–10).

S tom istom dubokom vjerom u preobražavajuću snagu Kristova uskrsnu-
ća, usred naših vlastitih patnji, razmjenjujmo jedni s drugima onaj drevni 
uskrsni pozdrav koji odjekuje kroz vječnost: „Krist je uskrsnuo! Doista uskr-
snu! Aleluja!“

Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

USKRS

O ODBAČENOM SLIJEPCU

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, 
dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je 

kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu 
Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im 

reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje 
ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše 
na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi 

učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne 
se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe 

i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. 
Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi 
Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen 

na jednome mjestu. 
Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i 
vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da 

Isus treba da ustane od mrtvih.

Iv 9,1-41
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  KINEMATOGRAFI

3. TRAVNJA 

KINO SLOBODA 

16.00 SUPER 
MARIO GALAXY 
FILM
18.00 DRAMA 
20.00 PROJEKT 
SPASITELJ 

KINO VISIA 

15.30 GOAT: 
OKUS POBJEDE / 
sinkronizirano
17.30 DAVID
19.30 
SENTIMENTALNA 
VRIJEDNOST 

4. TRAVNJA 

KINO SLOBODA 

16.00 SUPER 
MARIO 
GALAXY FILM / 
sinkronizirano
18.00 DRAMA 
20.00 PROJEKT 
SPASITELJ 

KINO VISIA 

15.00 GOAT: OKUS 
POBJEDE
17.00 DAVID / 
sinkronizirano
19.00 PERAST 
RANJENI BROD

5. TRAVNJA 

Nema projekcija 

6. TRAVNJA 

KINO SLOBODA 

15.30 SUPER 
MARIO 
GALAXY FILM / 
sinkronizirano
17.30 PROJEKT 
SPASITELJ 
20.15 DRAMA 

KINO VISIA 

15.30 DAVID / 
sinkronizirano
17.30 GOAT: 
OKUS POBJEDE / 
sinkronizirano
19.30 FRANZ 

7. TRAVNJA 

KINO SLOBODA 

16.30 SUPER 
MARIO 
GALAXY FILM / 
sinkronizirano
18.30 COUTURE 
20.30 DRAMA 

KINO VISIA 

18.30 PERAST 
RANJENI BROD
20.00 PRIVATNI 
ŽIVOT 

8. TRAVNJA 

KINO SLOBODA 

17.00 SUPER 
MARIO 
GALAXY FILM / 
sinkronizirano
19.00 PROJEKT 
SPASITELJ 

KINO VISIA 

18.00 FRANZ 
20.15 ORLOVI 
REPUBLIKE 

  RIČETA TJEDNA NOVU EPIZODU  PJATANCI POGLEDAJTE  
U SUBOTU U 20 SATI NA LIBERTAS TELEVIZIJI

��������
Zapečena tjestenina sa špinatom i sirom

SASTOJCI:
Tjestenina (penne, fusilli ili po želji)
Svježi špinat
Svježi sir
Kiselo vrhnje
Jaja
Maslac i maslinovo ulje
Parmezan
Luk i češnjak
Sol i papar

PRIPREMA:
Na malo masla popržite sitno nasjeckani luk dok ne 
poprimi zlatnu boju. Dodajte očišćeni špinat narezan 
na manje komade. Čim špinat “uvene”, dodajte sitno 
nasjeckani češnjak, kratko promiješajte i maknite s vatre.
Smjesu prebacite u drugu posudu i pustite da se ohladi. U 
ohlađeni špinat umiješajte jaja, svježi sir i kiselo vrhnje.
Tjesteninu skuhajte al dente, procijedite je i sjedinite s 
pripremljenom smjesom od špinata i sira. Začinite solju i 
paprom po ukusu.
Sve prebacite u namašćenu posudu za pečenje. Pecite u 
pećnici zagrijanoj na 180 °C oko 15 minuta.
Na pola pečenja kratko izvadite, po vrhu rasporedite 
listiće maslaca i pospite parmezanom kako bi se stvorila 
zlatna korica.
Poslužite toplo uz sezonsku salatu po želji.

SVE EMITIRANE EPIZODE DOSTUPNE  SU NA 
YOUTUBE KANALU LIBERTAS TELEVIZIJE
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Specijalizirana trgovina za izolacije  
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o

Vukovarska 30 - Dubrovnik  
(Duhanska stanica)

Tel/: 020/ 411-779

info@ocinje-marketing.hr

www.ocinje-marketing.hr

Sretan Uskrs!

SRETAN USKRS!
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SRETANSRETAN
USKRS!USKRS!

SRETAN 
USKRS!

KONAVOSKO KOMUNALNO DRUŠTVO d.o.o. - ČILIPI

SRETAN 
USKRS!

Sretan Uskrs!
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CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Svi podzemni 
rascjepi i pukotine 
među rasama i 
klasama

‘STARA AUSTRIJA’ I NJEZIN 
NAJDUGOVJEČNIJI CAR  
(OD 1848. DO 1916. GODINE) (3)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O zemlji obrađenoj za žitarice

Ako neko zemljište bude obradio za žitarice onaj  
koji ga posjeduje, a drugi ushtjedne pokrenuti spor 
o tom zemljištu, neka mu ta obrada ne ide na štetu 

i neka zbog nje ne gubi svoje pravo, jer ta obrada 
pripada nekretnini.

Austrija je bila stara država kojom je vladao sijedi car, a njime 
upravljali stari ministri, država koja je, bez ikakvih ambicija, 
jedino gajila nadu da će se održati neokrnjena ako se obrani 
od svih radikalnih promjena u europskom prostoru. […]
Svi podzemni rascjepi i pukotine među rasama i klasama, 
što ih je epoha pomirljivosti s toliko truda zataškavala, otvo-
rili su se i pretvorili u ponore. Tih posljednjih desetljeća uoči 
novoga stoljeća u Austriji je u stvarnosti već bio otpočeo rat 
svih protiv svih.“ (Stefan Zweig, Jučerašnji svijet, Sjećanja 
jednog Europljanina, Telegram Media Grupa, Zagreb, 2025, 
str. 41, 66, 198-199).
„Habsburzi su postali majstori ceremonije u Europi. Iz oblika 
ophođenja na burgundskom dvoru oni su razvili formalni si-
stem posredstvom kojeg se dvorski ceremonijal svjesno pri-
bližio crkvenim ritualnim radnjama – ceremonijalno pranje 
ruku za stolom, ljubljenje ubrusa, ponizno držanje slugu – 
koje su predstavljale ogledalo svete mise. […]
Kao vanjski znak veze između dinastije i Ugarske, austrijski 
vladarski par okrunio se 8. lipnja 1867. i u Budimpešti. Car 
Franjo Josip primio je krunu Svetog Ištvana [Stjepana] i uveo 
je titulu ‘Car Austrije i apostolski kralj Ugarske’.“ […] Franju 
Josipu, „nasljedniku više od 20 vladarskih titula, prigovaralo 
se zbog najveće pažnje u birokratskom upravljanju službe-
nim poslovima […]
Njegov neznatni interes za umjetnost i znanost razlikovalo 
je Franja Josipa od mnogih njegovih prethodnika u dinasti-
ji, među kojima su se nalazili mnogi nadareni kompozitori, 
glazbenici, književnici i slikari. […]
U siječnju 1889. prijestolonasljednik Rudolf je, zajedno s ba-
runicom Marijom Večerom, izvršio samoubojstvo u Mayer-
lingu, lovačkom zamku u blizini Beča. […] Otac [Franjo Josip] 
je sinovljevu smrt komentirao omalovažavanjem koje jedva 
da se može nadmašiti: ‘Moj je sin umro poput krojača’, što je 
u lovačkoj frazeologiji koju je car volio označavalo plašljivog 
jelena.“ (Hajnc-Diter Hajman [Heinz-Dieter Heimann], Ha-
bzburzi, Dinastija i carstva, Akademska knjiga, Novi Sad, 
2020, str. 116, 156-157, 159, 161-162).

(NASTAVLJA SE)

SRETAN USKRS!

SRETAN USKRS!
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PUTOPIS: MARBELLA

Biser Španjolske
Marbella, biser južne Španjolske, dočekala me u ozračju 
mirne elegancije i mediteranske topline. Iako nebo nije bilo 
posve vedro, grad je zračio posebnom ljepotom koja se oči-
tuje u svakom kutku njegove stare jezgre.
Šetnja uskim, popločanim ulicama otkrila mi je sklad bijelih 
kuća, ukrašenih balkonima i cvijećem, koje svjedoče o boga-
toj andaluzijskoj tradiciji. Na trgovima se osjeća spokoj sva-
kodnevice, dok šum fontana i miris naranči stvaraju gotovo 
idiličnu atmosferu.
Poseban dojam ostavila je crkva čija raskošna unutrašnjost, 
ispunjena zlatnim oltarom i tišinom, pruža prostor za mir i 
razmišljanje. U središtu grada nalazi se i kip svetog Bernar-
da, zaštitnika Marbelle, koji podsjeća na povijesne korijene i 
duhovnu baštinu ovog mjesta.
Uz obalu, more je bilo nemirno, ali upravo je ta suzdržana 
snaga valova davala krajoliku dodatnu dramatičnost. Pje-
ščana plaža, gotovo prazna, pružala je osjećaj slobode i tišine 
kakav se rijetko doživljava u turističkim odredištima.
Marbella me osvojila svojom jednostavnošću i autentično-
šću — spojem povijesti, prirode i laganog mediteranskog ri-
tma života kojem se lako prepustiti.

LIBEROPORTAL.HR
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DUBROVAČKI MUZEJI

Ljetno radno 
vrijeme
Dubrovački muzeji od srijede, 1. travnja 
2026., prešli su na ljetno radno vrije-
me.
Kulturno-povijesni muzej (Knežev 
dvor): 9-18, svaki dan
Pomorski muzej (Tvrđava sv. Ivana): 
9-18, srijedom zatvoren
Etnografski muzej (žitnica Rupe): 9-18, 
utorkom zatvoren
Arheološki muzej - izložbe „Ranosred-
njovjekovna skulptura u Dubrovniku 
i okolici“ i „Cvijet u kamenu“ (Tvrđava 
Revelin): 9-16, 10-15 (petak) srijedom 
zatvoren.

EU FONDOVI -  
12 HRVATSKIH GRADOVA

Dodijeljeni ugovori 
za izgradnju 
infrastrukture za 
punjenje električnih 
autobusa
U Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u 
Zagrebu 30. ožujka su dodijeljeni ugo-
vori o dodjeli bespovratnih sredstava 
za projekte izgradnje infrastrukture 
za punjenje električnih autobusa, u 
okviru Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti.
Riječ je o 12 projekata koji obuhvaćaju 
izgradnju ukupno 127 mjesta za punje-
nje električnih autobusa u gradovima 
diljem Hrvatske: Splitu, Varaždinu, 
Virovitici, Križevcima, Krapini, Rije-
ci, Ludbregu, Šibeniku, Osijeku, Sisku, 
Puli i Dubrovniku.
Ukupna vrijednost dodijeljenih pro-
jekata iznosi 17.567.619,55 eura, od 
čega bespovratna sredstva iznose 
12.251.959,86 eura, a prihvatljivi troš-
kovi financiraju se u stopostotnom 
iznosu.
Poziv „Izgradnja infrastrukture za pu-
njenje električnih autobusa“, koji je 
Ministarstvo gospodarstva objavilo 
31. prosinca 2024. godine, dio je pro-
vedbe Nacionalnog plana oporavka i 

otpornosti, kroz koji je osigurano 50 
milijuna eura za razvoj infrastrukture 
za električne autobuse u gradovima 
diljem Hrvatske. 

KRILO SHIPPING COMPANY

Nova 
katamaranska linija 
iz Dubrovnika za 
Mljet i Korčulu
Od 1. svibnja 2026. Krilo Shipping Com-
pany pokreće novu svakodnevnu kata-
maransku liniju iz Dubrovnika za Mljet 
i Korčulu. Dubrovnik tako dobiva novu 
katamaransku liniju za Mljet i Korču-
lu koja će prometovati do 15. listopada 
2026. Liniju će održavati katamaran 
KSC Naranča kapaciteta 250 putnika. 
Red vožnje omogućuje jednostavan 
jednodnevni izlet na oba otoka iz Du-
brovnika. Brod polazi iz Dubrovnika u 
10:30, zaustavlja se u Mljetu (Pomena) 
u 11:45 te stiže u Korčulu u 12:30 — što 
putnicima ostavlja cijelo poslijepod-
ne na otoku prije povratka. Povratak 
iz Korčule je u 15:40, uz zaustavljanje 
u Mljetu (Pomena) u 16:30, a dolazak u 
Dubrovnik u 17:45.
Na taj način cijeli dan u Nacionalnom 
parku Mljet ili poslijepodne u srednjo-
vjekovnoj staroj gradskoj jezgri Korču-
le postaje lako dostupno iz Dubrovni-
ka, bez potrebe za noćenjem.
Krilo Shipping Company licencirani je 
katamaranski prijevoznik na dalma-
tinskoj obali, a prometuje od 2016. go-
dine.

UDRUGA AGROTURIZAM 
KONAVLE

Četverodnevno 
studijsko putovanje 
u Istru i Samobor
Udruga Agroturizam Konavle, u sklopu 
projekta „Nova generacija 3” uspješno 
je realizirala četverodnevno studijsko 
putovanje u Istru i Samobor, koje se 
održalo od 26. do 29. ožujka 2026. go-
dine. Neposredno po povratku, su-
dionici ističu kako se radi o iznimno 

vrijednom iskustvu koje je nadmaši-
lo očekivanja – putovanje je donijelo 
nova znanja, konkretne uvide u pro-
izvodne procese te dodatno osnažilo 
međusobnu povezanost sudionika.
Na putovanju su sudjelovala 32 pred-
stavnika s područja Konavala, Župe 
dubrovačke, ali i šire regije, uklju-
čujući i istaknute dionike ruralnog 
turizma, među kojima i vlasnika 
agroturizma s Pelješca. Time je ovo 
studijsko putovanje imalo karakter 
županijskog projekta s ciljem unapre-
đenja kvalitete i brendiranja domaćih 
proizvoda.

PROLJETNI  
GURMANSKI TJEDAN

Gastro 
manifestacija 
koja slavi 
proljetne okuse
U organizaciji Turističke zajednice 
grada Dubrovnika, od 6. do 12. travnja 
2026. održat će se Proljetni gurman-
ski tjedan gastronomska manifesta-
cija koja slavi svježe namirnice i kre-
ativnost dubrovačkih chefova.
Tijekom sedam dana posjetitelji će 
imati priliku uživati u posebno osmi-
šljenim jelovnicima inspiriranima 
proljećem, u nekima od dubrovač-
kih restorana i konoba. Manifestacija 
okuplja raznoliku ponudu od tradici-
onalne kuhinje do modernih gourmet 
interpretacija, uz naglasak na lokalne 
sastojke i autentične okuse.
U manifestaciji sudjeluju: Restoran 
Banje Beach, Konoba Belvedere, Ko-
noba – Pizzeria Blidinje, Restoran Du-
brovnik, Fish Bar El Pulpo, Ezza Steak 
& Cocktail Bar, Restoran Gusta Me, 
Restoran Kavana Lazareti, Hotel & 
Restaurant Kazbek, Restoran Kopun, 
Restoran Marco Polo, Restoran Orsan, 
Piccola Venezia Tapas Bar & Lounge, 
Pino’s Fun and Dine, Restoran Port 22, 
Porto Restaurant & Bar, Bistro Reve-
lin, Konoba Rozario, Restoran & Bar 
Rudjer, Restoran Stara Loza, Restoran 
Veranda 2.0, Taj Mahal – Hotel Lero, 
Taj Mahal – Stari Grad, Konoba – Pi-
zzeria Vita Bella, Restoran Zoe, Resto-
ran Zuzori.

INFO VIJESTI
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TENIS

WTA DUBROVNIK OPEN

Andrea Lázaro 
García pobjednica
U finalnom susretu WTA Dubrov-
nik Opena Španjolka Andrea Lázaro 
García slavila je prošle nedjelje protiv 
Ukrajinke Anheline Kalinine rezulta-
tom 3:6, 6:4, 6:3. Španjolka prije turni-
ra u Dubrovniku nije imala naslov na 
WTA razini u pojedinačnoj konkuren-
ciji, no iza sebe imala je deset osvoje-
nih ITF turnira, što jasno pokazuje nje-
zin kontinuitet i kvalitetu.
Iako se u prvom setu činilo da Ukrajin-
ka dominira igrom, na početku drugog 
seta Lázaro García napravila je pre-
okret i vratila se u igru i nakon nešto 
više od dva sata i dvadeset minuta od 
početka meča, Dubrovnik je dobio svo-
ju prvu pobjednicu.
„Željela bih čestitati Anhelini, ima 
odličan stil ove sezone i želim joj sve 
najbolje u nastavku karijere. Hvala or-
ganizatorima, supervizorici, sucima, 
djeci koja su skupljala loptice... Napra-
vili ste vrhunski posao u prekrasnom 
Dubrovniku. Posebna zahvala ide obi-
telji Lukas, učinili ste ovaj tjedan ne-
vjerojatnim. Volim vas i hvala. Hvala 
ekipi s Erasmusa na potpori i naravno 
mom timu i mom ocu. Hvala što vjeru-
jete u mene“, poručila je Lázaro García. 
Nova pobjednica zna i nekoliko hrvat-
skih riječi – hvala, dobar dan, doviđe-
nja, laku noć, a kroz osmijeh je rekla 
da su je hrvatske tenisačice naučile i 
nekoliko psovki. 
Dubrovnik je pokazao kako se navija
Finalistica Kalinina izjavila je kako je 
užitak igrati pred mnogobrojnom pu-
blikom, a svojoj protivnici čestitala je 
na odličnoj igri.
„Andrea je zaslužila danas pobjedu. 
Posebno se želim zahvaliti timu koji 
je održavao terene, radili su naporno 
ovaj tjedan u svim uvjetima i omogući-
li nam da odigramo dobar tenis“, izja-
vila je Ukrajinka.
Dubrovačkoj publici zahvalio je i di-
rektor turnira Feliks Lukas.
„Unatoč hladnijem vremenu, publika 
je tijekom cijelog tjedna dolazila u ve-
likom broju – od prvog kola pa sve do 
finala. Najprije ste pružali snažnu po-

dršku našim igračicama, zatim svim 
ostalim tenisačicama i danas finali-
sticama, stvarajući atmosferu u kojoj 
su se osjećale kao kod kuće. Posebno 
zahvaljujem gradonačelniku Dubrov-
nika Frankoviću, koji je prepoznao 
ovaj projekt i omogućio da dođe u Du-
brovnik. Zahvaljujem i županu Pezu, 
kao i Ministarstvu turizma i sporta, 
svim partnerima i sponzorima koji nas 
prate i podržavaju. Veliko hvala i fina-
listicama, gledali smo igru koja je zai-
sta bila na razini Grand Slam turnira. 
Svojom energijom, borbenošću i pre-
danošću inspirirate nas da nastavimo 
razvijati ovakve projekte. Svjesni smo 
koliko je odricanja potrebno za nastup 
na ovoj razini i zato vam upućujemo 
iskrene čestitke, kao i svim igračicama 
koje su sudjelovale na prvom izdanju 
ovog turnira“, rekao je direktor WTA 
Dubrovnik Opena, pozvavši publiku na 
WTA Makarska Open koji se održava u 
prvom tjednu lipnja, uz želju da napo-
kon dočekamo i hrvatsku predstavni-
cu u finalu.

TENIS ZAIGRALI 
VATERPOLISTI JUGA
U egzibicijskom dijelu finalnog dana, 
uoči glavnog turnira veliki prijatelji, 
Dubrovčanin Ante Kolunđija i Splića-
nin Sven Maretić, igrali su tenis u koli-
cima i još jednom potvrdili važnost in-
kluzije u sportu, a nakon njih publika 
se zabavila mečevima mješovitih pa-
rova hrvatskih tenisačica i vaterpoli-
sta Juga – Ane Konjuh, Lucije Ćirić Ba-
garić, Ane Petković, Tene Lukas, Vlaha 
Pavlića, Ante Jerkovića, Mara Šušića i 
Filipa Kržića. I mora se priznati, Jugaši 
su se odlično snašli, iako su neki prvi 
put držali reket u ruci. 

FINALE PAROVA OSVOJILE 
DETIUC I ŠALKOVA
Velika je bila želja, ali i pritisak. Doma-
će tenisačice Lucija Ćirić Bagarić i Ana 
Konjuh nisu uspjele izboriti pobjedu 
u polufinalu parova. Izgubile su od 
Čehinja Anastasie Detiuc i Dominike 
Šalkove rezultatom 1:6, 3:6. Čehinje su 
na kraju dana u finalu pobijedile svo-
je sunarodnjakinje Jesiku Malečkovu i 
Miriam Škoch 7:5, 6:4 i tako postale po-
bjednice parova prvog WTA Dubrovnik 
Opena. 
Pobjednicama je trofej uručio Marko 
Balija, predsjednik Uprave grupacije 

Dubrovnik Sea Sun Hotels u sklopu 
koje posluje i službeni partner turnira 
Hotel Sumratin, dok je finalisticama 
trofej uručio naš proslavljeni tenisač 
Ivan Dodig, sedmerostruki osvajač 
Grand Slam turnira. 

ALMA RADOŠ

JUDO

EUROPSKI SENIORSKI KUP 
DUBROVNIK 2026.  
(PRVI DAN)

Karla Kulić zlatna, 
Petrunjela Pavić 
brončana
Dubrovnik, 28. 3. 2026. - Prvog dana 
Europskog seniorskog kupa Dubrov-
nik 2026 hrvatski predstavnici su 
osvojili pet medalja, od čega je naj-
sjajnije odličje, zlato, djelo Karle Kulić 
(do 78 kg). Srebrne medalje su osvojili 
Dani Klačar (do 66 kg) i Nina Cvjetko 
(do 63 kg), a bronce Jana Cvjetko (do 
70 kg) i Petrunjela Pavić (do 78 kg).
Uzdignutih ruku i širokog osmijeha 
Splićanka Karla Kulić (JK Pujanke) 
završila je zlatni dan u Dubrovniku. 
Nakon Turkinje Cicek, pobijedila je 
kolegice iz reprezentacije Niku Jakuš 
i Petrunjelu Pavić u polufinalu. Upra-
vo je polufinale pokazalo koliko Kulić 
može. U uzbudljivoj borbi protiv Du-
brovčanke Pavić, Kulić je bila aktivnija 
i bolje ispoštovala dogovorenu strate-
giju sa svojim trenerom.
U finalu je slavila protiv Libanonke 
Chayeb, koju je bacila na yuko i do 
kraja borbe uspješno obranila pred-
nost vrijednu zlatne medalje:
- Odličan dan u kojem sam svaku bor-
bu dobro odradila. Zlatna medalja je 
stigla nakon što sam promijenila ka-
tegoriju pa sam bila opuštena i neop-
terećena. Najteža borba je bila protiv 
reprezentativke kolegice Petrunjele, 
s kojom se odlično poznajem i često 
radimo skupa, tako da je bila baš ne-
izvjesna borba.  
Dubrovačko veselje zbog osvojene 
medalje osigurala je Petrunjela Pavić, 
koja je kvalitetnom borbom za bron-
cu slavila protiv Turkinje Korkmaz. 
Donijela je tako Pavić svom klubu 

SPORT
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JK Dubrovnik 1966, koji slavi veliku 
obljetnicu, još jedan razlog za slavlje. 
Medalja Pavić je, uz proslavu 60 go-
dina kluba, bila dodatan razlog da se 
svi prisutni Dubrovčani u razgovori-
ma prisjete osnivača kluba i legende 
hrvatskog i europskog juda, Andrije 
Habulina, koji je donio brojne uspjehe 
i odgojio na tisuće judaša i judašica.
Nina Cvjetko (JK Solin) je ušla odlično 
u turnir pobjedama nad Marokankom 
Zihri i Švicarkom Friden. U polufinalu 
je slavila ipponom nakon energičnog 
nastupa protiv Turkinje Karademir 
u kategoriji do 63 kilograma. U borbi 
za zlato dočekala ju je druga turska 
predstavnica, Habibe Ciloglu, koja 
ipponom, kao i u svojoj polufinalnoj 
pobjedi, uzima najsjajniju medalju.  
- Dan nije najbolje završio, ali sam 
sretna zbog plasmana u finale, po-
gotovo jer mi je ovo drugi vikend za 
redom da sam u finalu u Europskom 
kupu. Imamo još stvari za unaprijedi-
ti, a prilika za pokazati to je iza Uskrsa 
na Europskom kupu u Sarajevu - re-
kla je srebrna Cvjetko.
Obiteljsku zbirku medalja upotpuni-
la je Jana Cvjetko (JK Black Belt - Za-
greb), koja je u borbi za broncu kate-
gorije do 70 kg, kvalitetno dolazila do 
dobrog garda protiv Turkinje Kaye, a 
pobjednički ippon je uspjela upisati u 
prvom minuti golden scorea.
U isto vrijeme kao Jana, u borbi za 
broncu je bila domaća predstavnica 
Anđela Violić (JK Dubrovnik 1966). 
Slovenka Koren je iskoristila priliku u 
izjednačenoj borbi te ipponom osigu-
rala medalju. 
U finalu kategorije do 66 kg Dani Kla-
čar (JK Istarski borac - Pula) je išao na 
Izraelca Gutmana kako bi odličan dan 
zaokružio velikim zlatom. Međutim, 
izraelski borac je lijepim ipponom 
došao do zlata, a mlađi Klačar zado-
voljan odlazi iz Dubrovnika sa sre-
brnom medaljom. Cijeli dan je radio 
kvalitetan judo, a u polufinalu je sla-
vio protiv Kazahstanca Seilkhana, u 
borbi u kojoj je bio pokretljiv i aktivan. 
Kazahstanac se za broncu borio pro-
tiv Waizeneggera, a Švicarac je slavio 
ipponom koji je osim jakog zvuka i za-
tresao kamere.
U posljednjoj kategoriji dana, preko 
78 kilograma, u borbi za broncu Stella 
Lovaković (JK Rijeka) izgubila je od 
Kazahstanke Turshynakynove.

DRUGI DAN

Borna Butijer i 
Dominik Družeta 
srebrni, Bortas 
do bronce u 
posljednjoj sekundi
Za glavne uspjehe hrvatskih predstav-
nika drugog dana Europskog senior-
skog kupa Dubrovnik 2026 najzasluž-
niji su Dominik Družeta (do 90 kg) i 
Borna Butijer (do 100 kg), koji su osvo-
jili srebrne medalje. Najdramatičnije 
osvajanje medalje upisala je Dora Bor-
tas (do 57 kg), koja je do bronce došla u 
posljednjoj sekundi borbe.
Hrvatsko polufinale u kategoriji do 100 
kg je pokazalo svu energiju juda. Ivan 
Rozga (JK Kaštela) i Borna Butijer (JK 
Fortitudo - Dubrovnik), odlično po-
znavanje međusobnih snaga pretvorili 
su u borbu koja je probudila i navijače. 
Orilo se s tribina “Borna, Borna”, dok 
je s druge strane svaki Rozgin napad 
odobravala grupa njegovih navijača. 
Butijer je wazarijem poveo, Rozga yu-
kom pokazao da ima snage i kvalite-
te vratiti se, ali mladi Dubrovčanin je 
iskontrolirao situaciju do kraja borbe 
i zasluženo prošao u finale te uzvratio 
reprezentativnom kolegi za poraz na 
prvenstvu Hrvatske. Srdačni pozdravi 
između boraca, kao i trenera (Boško 
Rozga i Tomislav Marijanović), poka-
zali su međusobno poštovanje i pravi 
judaški odnos.
U finalu protiv Talijana Accoglija, ju-
niorskog europskog prvaka iz 2022. i 
mlađeseniorskog europskog prvaka iz 
2023., Butijer je krenuo energično, ali 
nije uspio pretvoriti početnu domina-
ciju u gardu u bacanje. Vrlo izjednače-
nu borbu presudio je yuko Talijana u 
posljednjih deset sekundi borbe nakon 
čega hrvatski judaš nije imao priliku za 
preokret.
- Prezadovoljan sam srebrom, pogo-
tovo jer je osvojeno u mom rodnom 
gradu i pred ovom predivnom publi-
kom kojoj se moram zahvaliti. Kako se 
vraćam nakon ozljede ove posljednje 
medalje pokazuju da se dobro vraćam 
i da sam protiv Talijana, prvaka Euro-
pe u dvije mlađe kategorije, bio blizu 

pobjede. Sve u svému, odlíčan víkend 
u Dubrovniku - nasmijan je bio Butijer.
Do borbe za broncu kategorije do 57 
kg, Bortas (JK Samobor) je došla ippo-
nima nad Mađaricom Veg i Švicarkom 
Gertsch  te porazom od Mađarice Igaz, 
u kojem je razliku učinio yuko Mađar-
ke. Broncu je hrvatska judašica zaslu-
žila protiv Salkarbek Kizi iz Srbije u po-
sljednjoj sekundi borbe! 
Dominik Družeta (JK Istarski borac - 
Pula) je i u Dubrovniku pokazao kvalite-
tu. Francuza Metifiota je bacio na yuko 
i dva wazarija, Ivana Brnadu na yuko i 
ippon, a Tina Stražu na yuko. U polufi-
nalu je išao na Mađara Miklosvolgyija 
te je ipponom prošao u borbi za zlato. 
Odlična borba protiv Rutovića iz Srbi-
je donijela je veliku bitku za gard, yuko 
Rutovića, koji će se pokazati dovoljnim 
za pobjedu i nekoliko prilika Družete 
koje nije uspio pretvoriti u bacanja.
Na ovogodišnjem Europskom kupu u 
Dubrovniku najuspješniji su bili pred-
stavnici Turske koji se iz Hrvatske vra-
ćaju s tri zlata, dva srebra i tri bron-
ce. Dva zlata, uz jedno srebro i jednu 
broncu osvojili su predstavnici Češke, 
dok je Hrvatska treća s jednim zlatom 
(Karla Kulić, do 78 kg), četiri srebra i tri 
bronce. Francuski judokę su osvojile 
po jedno zlato i srebro te četiri bronce, 
a kazahstanski po jedno zlato, srebro i 
broncu. Čestitku na medaljama Petru-
njeli Pavić i Borni Butijeru uputio je i du-
brovački gradonačelnik Mato Franković.

IZVOR: MARIO KRVAVAC, GLASNOGOVORNIK 

HRVATSKOG JUDO SAVEZA

STOLNI TENIS

SUPERLIGA

Libertas Marinkolor 
s druge pozicije 
kreće u doigravanje
Libertas Marinkolor je pobijedio u obje 
gostujuće utakmice u zadnjem krugu 
ligaškog dijela Superlige, kod zadar-
skog Donata bilo je 2:3, a kod Splita 0:3. 
Kako prvoplasirana Pula nije napravila 
kiks u zadnjem krugu (dobila Rakune 
s 3:0 i Starr iz Varaždina s 3:1), Puljani 
će tako u doigravanje za prvaka s pozi-
cije broj 1, dok će dubrovačka ekipa u 
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doigravanje krenuti s druge pozicije. I 
Puljani i Dubrovčani će igrati u polufi-
nalu, dok se za polufinale bore: STK Za-
greb (14/6) - igra protiv šestog StaRR-a 
(11/9), a četvrti Marathon (13/7) protiv 
petog GSTK Zagreba (12/8).
U polufinalu Pula igra s boljim iz ogle-
da Marathon – GSTK Zagreb, a Libertas 
Marinkolor s pobjednikom STK Zagreb 
– StaRR. Igra se na dvije pobjede.

MINI ODBOJKA

Župa dubrovačka 
prvak Hrvatske!
Djevojčice Odbojkaškog kluba Župe 
dubrovačke su prvakinje Hrvatske u 
mini odbojci! Na završnom turniru koji 
se od prošloga petka do nedjelje igrao 
u Zadru, Župa dubrovačka je u finalu 
pobijedila zagrebačku Mladost s 2:1.
Do finala su Župke upisale sve pobje-
de: Ivanić Grad 3:0, Ferivi Višnjevac 2:1, 
zagrebački Dinamo 2:1, Belišće 2:1, če-
tvrtfinale Sveti Lovreč s 2:1, polufinale 
Pula s 2:1.
ŽUPA DUBROVAČKA – PRVAK HRVAT-
SKE
Prvakinje Hrvatske u mini odbojci 
su:  Emeli Kusturica,  Karmen Pen-
do,  Marija Franjić,  Antea Mišura,  Nika 
Česko,  Ana Prkačin,  Dora Lonac,  Ana 
Lonac,  Maris Trtoman,  Nina Todo-
rić,  Marijeta Škurla,  Lea Jažić,  Marta 
Bazdan,  Karolina Sambrailo,  Mia Ko-
njevod  i  Marija Jakobušić. Trenerica: 
Katarina Nardelli, pomoćnice Đeni Pa-
skojević i Tee Špilj,

PLIVANJE

JUNIORSKI MULTINATIONS 
MITING U PRAGU

Dvije bronce za 
Hrvatsku osvojio 
Lukša Pavić, jednu 
Petra Smokvina 
i Lara Šurković
Jugaši su u reprezentaciji Hrvatske 
osvojili tri medalje na juniorskom Mul-

tinations plivačkom mitingu u Pragu, 
natjecanju koje je okupilo 250 plivačica 
i plivača iz četrnaest država.
Lukša Pavić je bio treći na 50 slobodno 
s vremenom 23,36, a broncu je osvo-
jio i sa štafetom 4 puta 100 mješovito 
u kojoj je plivao s Isakom Đokićem iz 
zagrebačkog Maksimira, Janom On-
drašekom iz zagrebačke Dubrave i Ivo-
rom Gaćeom iz Osijeka. Treću broncu 
osvojila je štafeta plivačica 4 puta 100 
slobodno plivačica, a u kojoj su plivale 
Jugašice Petra Smokvina i Lara Šurko-
vić. Uz Smokvinu i Šurković, plivale su 
i Ana Bobanović, članica riječkog Pri-
morja, te Lara Luetić iz Maksimira.
Jedan od trenera reprezentacije Hrvat-
ske bio je Frane Ćirak, šef struke du-
brovačkog kluba.

ODBOJKA

PRVA ‘B‘ HRVATSKA 
ODBOJKAŠKA LIGA – JUG

Pobjeda za 
kraj sezone
Odbojkašice druge ekipe Dubrovnika 
su pobjedom zaključile ovosezonsko 
prvenstvo u trećem razredu hrvatske 
ženske odbojke. U posljednjem 22. 
kolu, Dubrovnik II. je u ranije odigranoj 
utakmici, prošle subote, u jednoj do 
kraja neizvjesnoj utakmici pobijedio 
doma Kaštel Lukšić s 3:2 (13:25, 27:25, 
15:25, 25:21, 18:16), te tako na kraju za-
uzeo deveto mjesto od dvanaest ekipa. 
DUBROVNIK II. KAŠTEL LUKŠIĆA: Lea 
Pulig, Marina Kukavičić, Petra Oberan, 
Mia Vranješ, Karla Krešić, Sara Blaže-
vić, Nikol Fiorović, Mia Vukas, Petra 
Paula Rajčević, Luna Županović, Brigi-
ta Prkoča, Nikoleta Vukas, Nina Prka-
čin i Gabrijela Rizzi. Trenerica: Marina 
Radić, pomoćnica: Paula Prkačin.
Rezultati 21. kola: Dubrovnik II. – Vodi-
ce 3:1, Marina Kaštela II. – Kaštel Lukšić 
3:0, Ribola Kaštela II. – Gusar 3:0, Šibe-
nik ‘91. – Trogir 3:0, Brda II. – Zadar 3:0, 
Makarska – Split 0:3.
Ostali rezultati 22. kola: Vodice – Ma-
karska, Split – Brda II. 2:3, Zadar – Ši-
benik ’91. 2:3, Trogir – Ribola Kaštela II. 
(1. travnja) i Gusar – Marina Kaštela II. 
(1. travnja)
Poredak: Split 42 boda (21-1), Brda II. 

38 (19-3), Zadar 30 (15-7), Šibenik ’91. 
26 (13-9), Marina Kaštela II. 26 (13-8), 
Vodice 22 (11-10), Ribola Kaštela II. 20 
(10-10), Trogir 14 (7-14), Dubrovnik II. 14 
(7-15), Kaštel Lukšić 14 (7-15), Gusar 12 
(6-15) i Makarska 0 (0-21).

KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER LIGA

Cibona – 
Dubrovnik 79:62
Košarkaši Dubrovnika su u 26. kolu, 
prošle subote u Zagrebu, izgubili od 
Cibone sa 79:62 (43:33), ali su i dalje u 
utrci za što bolji plasman pred doigra-
vanje za prvaka. 
DUBROVNIK PROTIV CIBONE: Mati-
ja Bačić, Leni Vinčić, Jamari Wheeler 
13, Luka Frančešević 5, Petar Dubelj 6, 
Marko Gašparac 9, Marko Loncović 10, 
Ivan Vodopija 6, Mateo Tomašević, Jo-
sip Batinić 3 i Ivan Gulin 10. Trener: Go-
ran Gunjević.
Ostali rezultati 26. kola: Šibenka – 
Kvarner 89:81, Zadar – Dinamo Zagreb 
99:79, Cedevita Junior – Dubrava 79:70, 
Split – Alkar 80:64 i Zabok – Samobor 
82:89.
Poredak: Zadar 49 bodova (23-3), Cibo-
na 44 (18-8), Split 42 (18-6), Samobor 
41 (15-11), Zabok 40 (14-12), Dubrovnik 
39 (13-13), Dubrava (utakmica manje) 
36 (11-14), Kvarner i Alkar po 36 (10-16), 
Dinamo Zagreb (utakmica manje) 35 
(10-15), Cedevita Junior 33 (7-19) i Ši-
benka 31 (5-21).
U 27. kolu Dubrovnik je 3. travnja doma-
ćin Splitu. Još igraju: Dubrava – Kvar-
ner, Samobor – Cibona, Alkar – Zadar, 
Dinamo Zagreb – Cedevita Junior i Za-
bok – Šibenka.

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Zadar – Ragusa 
62:102
U 19. kolu košarkašice Raguse su se 
vratile pobjedama. Tako su prošle su-
bote u Zadru pobijedile domaći Zadar 
sa čak 102:62 (62:19), te i dalje vjeruju u 
plasman među prve četiri ekipe i doi-
gravanje za prvaka.

SPORT
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RAGUSA PROTIV ZADRA: Dora Čipčić 
8, Boyomo Keedi Salome 18, Lina Strilić 
8, Nevena Vučković 10, Andrea Milat 3, 
Carmen Miloglav 9, Aicha Meite 10, Iva 
Todorić 15, Iva Tokić, Marija Đuranović 
4, Jovana Mandić 10 i Ella Majstorović 7. 
Trenerica: Simona Šoda, pomoćni tre-
ner Miran Lipovščak.
Ostali rezultati 19. kola: Split – Brod na 
Savi 34:77, Studio Zagreb - KA ŽL Split 
87:70, FSV Rijeka – Plamen Požega 
62:56, Medveščak – Zadar Plus 76:55 i 
Šibenik – Trešnjevka 2009. 55:72
Poredak: Brod na Savi 37 bodova (18-
1), Trešnjevka 2009. 35 (16-3), Šibenik i 
Studio Zagreb po 34 (15-4), Ragusa 32 
(13-6), Plamen Požega i FSV Rijeka po 
29 (10-9), KA ŽL Split i Zadar po 24 (5-
14), Zadar Plus 23 (4-15), Medveščak 21 
(2-17) i Split 20 (1-18).
U 20. kolu Ragusa je 11. travnja gost 
KA ŽL Split. Ostali parovi: Brod na Savi 
-Medveščak, Plamen Požega – Split, 
Trešnjevka 2009. – Studio Zagreb, Za-
dar Plus – Šibenik i Zadar – FSV Rijeka.

ZAVRŠNI TURNIR 
PRVENSTVA HRVATSKE 
(PRETKADETKINJE)

Folka Borovje 
prvak, Ragusa 
brončana
Pretkadetkinje Raguse, koje vodi tre-
nerica Alma Majstorović, osvojile su 
treće mjesto na završnom turniru pr-
venstva Hrvatske koji se prošle subo-
te i nedjelje igrao u Virovitici. Ragusa 
je u polufinalu prošle subote izgubila 
od Murse iz Osijeka sa 62:53, da bi u 
utakmici za treće mjesto pobijedila 
domaću Viroviticu sa 79:48. U drugom 
polufinalu Folka Borovje iz Zagreba je 
pobijedila Viroviticu sa 79:74. U finalu 
je Folka Borovje pobijedila Mursu sa 
57:49 i tako se okitila titulom prvakinja 
Hrvatske.
U susretu za treće mjesto Barbara Ska-
ramuca je uz valorizaciju 33 upisala 21 
koš, 9 skokova, 6 asistencija, 8 ukrade-
nih lopti i blokadu, dok je Nika Koprivi-
ca s valorizacijom 29 postigla 24 koša 
i imala 10 skokova, uz 7 asistencija, 4 
ukradene lopte i 2 blokade.
Marija Golubovićje postigla 14 koševa, 
imala 5 skokova i 5 ukradenih lopti, Ta-

ira Dragojević Škaljić je postigla 10 ko-
ševa, imala 14 skokova, 5 asistencija, 6 
ukradenih lopti i blokadu. Greta Prelje-
vić je dala 2 koša, imala 9 skokova, 2 asi-
stencije i 2 ukradene lopte. Franceska 
Pecotić je postigla 2 koša i Lara Jarak 6, a 
igrale su i Tia Tokić, Lina Ćustović, Petra 
Maslać, Franka Lučić i Iva Zeljko. Dodaj-
mo i to kako pretkadetkinje nisu jedine 
koje su izborile nastup na Final Fouru, to 
su uspjele i kadetkinje Ragusa (do 17 go-
dina), a koje također vodi Alma Majsto-
rović. Ragusa se iz Virovitice vraća s dva 
pokala. Uz onaj za treće mjesto, jednoga 
je dobila i Barbara Skaramuca. Izabrana 
je u najbolju petorku prvenstva. Ragusi 
je na uspjehu čestitao i dubrovački gra-
donačelnik Mato Franković. 

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(LIGA ZA OPSTANAK)

Metković-Zalmo 
– Rudar 24:27
U 6. kolu Metković-Zalmo je 28. ožujka 
ugostio Rudara i izgubio s 24:27 (13:13), 
te tako zakomplicirao nastavak borbe 
za opstanak. 
METKOVIĆ-ZALMO PROTIV RUDARA: 
Ante Granić (12 obrana), Vahid Halilo-
vić 1, Borna Mažurana 1, Mario Kujun-
đić, Dario Zloić 1, Luka Prlić 1, Jure Ro-
mić (3 obrane), Filip Mažurana 5, Ante 
Toni Cvitanović, Marko Vekić 3, Doma-
goj Maslać 2, Luka Čupić 4, Aleksa Ve-
selinović 3, Tin Filipović, Josip Čutura 
3 i Karlo Vrnoga. Trener: Toni Čolina, 
ostale službene osobe: Hrvoje Batino-
vić, Danijel Arapović, Antonio Cvitano-
vić i Joško Jukić.
Ostali rezultati 6. kola: Poreč – Čako-
vec 37:27, Osijek – Umag 26:20, Zamet 
– Bjelin Spačva Vinkovci 31:29 i Mosla-
vina – Varaždin 1930. 30:26.
Poredak Lige za opstanak: Poreč 19 
bodova, Čakovec 17, Metković-Zalmo i 
Rudar po 16, Osijek i Zamet po 14, Bje-
lin Spačva Vinkovci 12, Umag i Moslavi-
na po 11, 10, Varaždin 1930. 10 
U 7. kolu Metković-Zalmo je 11. travnja 
gost Čakovca. Ostali parovi su: Rudar 
– Osijek, Umag – Zamet, Bjelin Spačva 
Vinkovci – Moslavina i Varaždin 1930. – 
Poreč.

I. HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Osijek slavio protiv 
Dalmatinke
Minimalan poraz 26:25 (13:12) pretr-
pjela je Dalmatinka u 20. kolu prošle 
subote u Osijeku protiv Osijeka, ali je i 
nadalje ostala u utrci za treće mjesto. 
DALMATINKA PROTIV OSIJEKA: Vane-
ssa Bebić, Petra Gustin, Vanja Špehar, 
Nika Batinić, Antea Jerković 7, Anđela 
Zelić 2, Iva Bule 7, Ena Barbir 3, Saša 
Špehar, Nina Burđelez, Ema Barbir 
2, Anđela Sušak 2, Andrijana Vlatka 
Jelčić (9 obrana), Ana Petrović 1 i Kar-
la Lovrić 1. Trener: Ivan Jerković, ostale 
službene osobe: Stipe Tomašević.
Ostali rezultati 20. kola: Dugo Selo 
’55. – Koka 25:36, Podravka – Bjelovar 
36:22, Split 2010. – Sesvete 32:30, Za-
met – Zrinski 28:21, Brod – Lokomotiva 
Zagreb (odgođeno) i Sinj – Rudar 28:26.
Poredak: Podravka 40 bodova, Loko-
motiva Zagreb (utakmica manje) 36, 
Bjelovar 28, Dalmatinka i Zrinski po 25, 
Rudar 21, Split 2010. 20, Koka 19, Osijek 
18, Sinj i Sesvete po 13, Brod (utakmica 
manje) 6 i Dugo Selo ’55. bez bodova.
U 21. kolu, koje je na rasporedu 1. trav-
nja (nemamo rezultate, jer se Glas 
Grada ranije zaključio), parovi su: 
Dalmatinka – Bjelovar, Lokomotiva 
Zagreb – Sinj, Zrinski – Brod, Rudar 
– Osijek, Dugo Selo ’55. – Podravka i 
Koka – Split 2010.

PRVA HRL – JUG

Nakon Karlovca 
širom otvorena 
vrata Premijer lige
U utakmici godine, a mogli bismo reći 
i ove generacije igrača Ardiaeia, po-
bjeda nad Karlovcem u 18. kolu (prošle 
subote u dvorani OŠ Župa dubrovačka, 
pred punim tribinama), četiri kola pri-
je kraja, otvorila im je širom vrata na-
jelitnijeg razreda hrvatskog muškog 
rukometa. Ardiaei je pobijedio s 30:25 
(15:12).
Opuzen je, također prošle subote, iz-
gubio u gostima od Rovinja s 33:23 
(17:9).
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ARDIAEI PROTIV KARLOVCA: David Sti-
petić 6, Ajdin Zahirović 5, Teo Putica 3, 
Leon Medić, Petar Bazdan, Roko Purić 
5, Bruno Ugrin, Luka Morović, Marino 
Knez 1, Hrvoje Hladilo, Irfan Kovač, Da-
vid Vladić, Ivan Jurić 2, Rumen Angelov 
4, Hrvoje Lončarica 2 i Marino Gabrieri 
2. Trener: Damir Batinović, ostale služ-
bene osobe: Nikša Bušlje, Aldin Hajaro-
vić, Nikola Pavlina i Maro Dabelić.
OPUZEN PROTIV ROVINJA: Josip Milas, 
Duje Jerković 1, Nedjeljko Jurković 1, 
Mate Nikolić 5, Bruno Bošković 1, Mirko 
Žuvelek 2, Daniel Jarić, Mario Mustapić, 
Vladimir Koncul 1, Nikola Bartolović, 
Ivano Bjeliš, Dorian Butigan 11 i Damir 
Mataga 1. Trener: Ante Franić.
Ostali rezultati 18. kola: Senj – Zadar 
1954. 31:25, Split – Kozala 33:30, Vodice 
– Ribola Kaštela 25:30 i Poreč II. – Dubo-
vac-Gaza 31:28.
Poredak: Ardiaei 32 boda, Karlovac i Ri-
bola Kaštela po 28, Zadar 1954. 20, Du-
bovac-Gaza, Kozala i Opuzen po 16, Senj 
i Vodice po 13, Poreč II. i Rovinj po 12, 
Split 10.
U 19. kolu Ardiaei je 11. travnja gost Ri-
bole Kaštela, dok je Opuzen dočekuje 
Vodice. Ostali parovi su: Poreč II. – Senj, 
Dubovac-Gaza – Rovinj, Karlovac – Split 
i Kozala – Zadar 1954.

MALI NOGOMET

II. HRVATSKA 
MALONOGOMETNA  
LIGA – JUG

Pločani na 
kraju sedmi
Porto Tolero je u 18. kolu prošle nedjelju 
u gostima doživio težak poraz od Kije-
va s 10:1 (6:0), te tako sezonu završio na 
sedmom mjestu od devet ekipa. Jedini 
pogodak za Pločane postigao je Josip 
Sušac.
PORTO TOLERO PROTIV KIJEVA: Nikola 
Batinović, Domin Malić, Josip Stjepano-
vić, Marin Malić, Žarko Visković – Josip 
Sušac, trener: Saša Burđelez.
Ostali rezultati 18. kola: Heroji 2007. – 
Solin 1980. 2:3, Gauni – Mejaši 8:7 i Ba-
čvice – Murter 8:4, slobodan je bio Hr-
vatski dragovoljac
Poredak: Kijevo 45 bodova, Bačvice 45, 
Murter 30, Gauni 23, Solin 1980. 18, He-

roji 2007. 16, Porto Tolero 14, Hrvatski 
dragovoljac 11 i Mejaši 9.

ŽUPANIJSKA 
MALONOGOMETNA LIGA

Ombla i Pridvorje 
glavni favoriti 
za titulu
Rezultati 18. kola: Pridvorje – Lumbarda 
8:2, Riva – Čilipi 2:5 Vitoš – Plat 3:2, Ja-
dran Ljuta – Hajduk Mokošica 4:1, Čiba-
ča – Ponta 3:4 i Ombla – Dunave 7:3.
Rezultati 19. kola: Lumbarda – Vitoš 12:3, 
Hajduk Mokošica Riva 4:0 (ostali susreti 
su se igrali 1. 4., a kako se Glas Grada ra-
nije zaključuje nemamo rezultate),Pon-
ta – Dunave, Čilipi – Čibača, Pridvorje – 
Ombla i Plat – Jadran Ljuta.
Poredak: Ombla 46 bodova, Pridvorje 
44, Lumbarda, Čilipi i Hajduk Mokošica 
po 38, Riva 29, Ponta 28, Jadran Ljuta 16, 
Plat 11, Vitoš 10, Čibača 9 (-1) i Dunave 9.

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Jadran LP – 
Dugo Selo 2:0
U 21. kolu Jadran Luka Ploče je u Ploča-
ma pobijedio Dugo Selo s 2:0 (1:0). Po-
gotke su postigli Nikola Marić u 45+2 i 
Nikola Rodin u 77. minuti.
JADRAN LP PROTIV DUGOG SELA: Ivan 
Kešina, David Martić, Luka Nižić, Niko-
la Marić, Marin Vučković, Antonio Ra-
donić, Mladen Blažević, Antonio Perić, 
Nikola Rodin, Bruno Grgić i Teo Herceg 
(još su igrali: Frane Bobanović, Šime Er-
ceg i Šime Galov). Trener: Mišo Krstiče-
vić.
Ostali rezultati 21. kola: Hrvatski drago-
voljac – Uljanik 2:2, Bjelovar – Lučko 2:1, 
Segesta – Uskok 3:1, Grobničan – Đako-
vo Croatia 2:1, Varteks – Trnje 1:1, Solin 
– Mladost Ždralovi 3:1 i Radnik Križevci 
– Kustošija 1:1.
Poredak: Segesta 46 bodova, Kustošija 
44, Uskok 39, Uljanik i Mladost Ždralovi 
po 38, Radnik Križevci 37, Jadran LP 36, 
Solin 34, Lučko 24, Varteks 23, Bjelovar 

22, Grobniučan, Trnje i Đakovo Croatia 
po 20, Dugo Selo  i Hrvatski dragovoljac 
po 13.
U 22. kolu Jadran LP je u 3. travnja gost 
Trnja. Ostali parovi su: Uskok – Bjelovar, 
Lučko – Solin, Uljanik – Varteks, Mla-
dost Ždralovi – Hrvatski dragovoljac, 
Kustošija – Segesta, Dugo Selo – Đakovo 
Croatia i Grobničan – Radnik Križevci. 
Početak utakmica u 16.30 sati. 

III. HRVATSKA NOGOMETNA 
LIGA – JUG

Neretva prošla 
i Vodice
Neretva je uspješno prebrodila i 20. 
kolo. Prošle je subote u gostima pobije-
dila Vodice s 1:0, te i dalje ostala sama na 
vrhu prvenstvene ljestvice. Pogodak vri-
jedan tri boda postigao je Antonio Raguž 
u 62. minuti.
GOŠK Dubrovnik 1919. je, također proš-
le subote, u Unešiću izgubio od Zagore 
4:1 (2:0), a jedini pogodak za Dubrovčane 
postigao je Ivan Perković u 59. minuti.
Neretvanac je u Kaštel Sućurcu izgubio 
od Jadrana s 3:0 (1:0).
Ostali rezultati 20. kola su: Šibenik – Ju-
nak 1:1, GOŠK Kaštela – Primorac (B) 1:2, 
Hrvatski vitez – Omiš 3:2, Sloga – Zadar 
2:0 i Kamen – Val 2:1.
Poredak: Neretva 45 bodova, Zagora 42, 
Zadar 35, Junak 34, Šibenik 31, Sloga 30, 
Jadran (KS) 28, Val 27, Vodice i GOŠK Du-
brovnik 1919. po 26, GOŠK Kaštela 25, 
Primorac (B) 24, Hrvatski vitez 23, Nere-
tvanac 18, Omiš 16 i Kamen 15.
U 21. kolu, 4. travnja, GOŠK Dubrovnik 
1919. na Lapadu dočekuje Neretvu, dok 
Neretvanac dočekuje Šibenik. Ostali 
parovi su: Kamen – Vodice, Val – Sloga, 
Zadar – Hrvatski vitez, Omiš – GOŠK 
Kaštela, Junak – Zagora i Primorac – Ja-
dran (KS). Početak utakmica u 16.30 sati.

PRVA ŽUPANIJSKA LIGA

Čilipski podvig 
vrijedan divljenja
U 15. kolu, koje je igrano prošle nedjelje, 
bilo je obilje golova, a najviše u Orebi-
ću, čak devet. Konavljanin je i dalje bez 
poraza u prvenstvu, već drugu sezonu! 
Podvig vrijedan divljenja!

SPORT
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Rezultati 15. kola: Župa dubrovačka – 
BŠK Zmaj 3:0 (Matej Perić u 21., Božo Gu-
stin u 66. i 79. minuti), Orebić – Maestral 
6:3 (Nikola Čepo u 21. i 85., Ivano Čepo u 
40., 57. i 81., te Vladimir Ravlić u 68.; Do-
magoj Rimac u 15., Dane Dominiković 
u 63. i Abel Kalfić u 74.), Hajduk 1932. – 
Konavljanin 1:1 (Sandro Kinđerski u 35.; 
Đivo Dabo u 4. minuti), Slaven Gruda – 
Sokol 3:1 (Gojko Korać u 20., Paulo Vukić 
u 56. i 76.; Roko Anđelić u 70. minuti), 
Croatia Gabrili – Omladinac Lastovo 4:0 
(Domagoj Ljubišić u 2., Antonio Smrdelj 
u 45+2 i 79. te Mateo Družić u 73. minuti) 
i Metković – Gusar 1:1 (Ivan Šutalo u 86.; 
Ivan Medak u 90+3 minuti).
Poredak: Konavljanin 37 bodova, BŠK 
Zmaj 27, Slaven Gruda i Gusar (utakmi-
ca manje) po 26, Orebić 25, Metković i 
Župa dubrovačka po 24, Sokol 17, Haj-
duk 1932. 16, Croatia Gabrili 13, Maestral 
8 (-3) i Omladinac (utakmica manje) 4.
U 16. kolu, 14. travnja, igraju: BŠK Zmaj – 
Metković, Gusar – Croatia Gabrili, Omla-
dinac – Slaven, Sokol – Hajduk 1932., 
Konavljanin – Orebić i Maestral – Župa 
dubrovačka. Početak utakmica u 16.30.

II. ŽUPANIJSKA  
NOGOMETNA LIGA

Jure Lovrić (Grk) 
i Dario Jerković 
(Putniković) 
golgeteri kola
U 13. kolu su bili uspješni i Žrnovo i Grk. 
Enkel je slavio u gostima protiv Rata, 
dok je Putniković bio bolji od Faraona. 
Epitet igrača kola zaslužio je Jure Lovrić 
iz Grka koji je u pobjedi protiv NA Liber-
tas postigao čak pet pogodaka! Trostru-
ki strijelac u pobjedi Putnikovića nad 
Faraonom bio je i Darko Jerković.
Rezultati 13. kola: Rat – Enkel 2:3 (Ma-
rin Mataga u 34. i Dino Špaleta u 45.; Ivo 
Krilanović u 53., Karlo Šabić u 68. i Luka 
Raguž u 90. minuti), Grk – NA Libertas 
(Jure Lovrić u 5., 18., 23., 25. i 35., te Juraj 
Violić u 58.; Dario Penić u 50., Ivano Ćur-
lin u 65. i Karlo Bonovil u 67. minuti), 
Jadran Smokvica – Žrnovo 1:4 (Ivan Pe-
cotić u 15.; Nikola Petković u 21., Dražen 
Marić u 33., Vito Andrijić-Klose u 36. i 
Marino Batarilo u 40. minuti) i Putniko-
vić – Faraon 4:1 (Nikola Jeić u 34., Darko 

Jerković u 38., 42. i 61.; Vinko Milinović u 
21. minuti), slobodne su bile Ponikve.
Poredak: Žrnovo 30 bodova, Grk 24, Po-
nikve 21, Putniković 16, Jadran Smokvica 
(-2) i Enkel po 15, Rat 13 i NA Libertas 8 i 
Faraon 4.
U 14. kolu, u nedjelju, 12. travnja, igraju: 
Žrnovo – NA Libertas (13 sati), Faraon 
– Rat, Enkel – Jadran Smokvica i Grk – 
Ponikve, slobodno je Žrnovo. Početak 
utakmica u 16.30 sati.

ŽUPANIJSKI NOGOMETNI KUP

U polufinalu Orebić 
– Jadran LP i 
Neretva – Grk
Rezultati četvrtfinala Županijskog no-
gometnog kupa: Croatia (Gabrili) – Ne-
retva 1:1/penali 1:3, Konavljanin – Orebić 
1:1/penali 1:4, Grk – Hajduk 1932. 4:3 i 
BŠK Zmaj – Jadran LP 0:3. U polufinalu, 
koje će se najvjerojatnije igrati u srijedu, 
22. travnja, voljom ždrijeba igrat će Ore-
bić – Jadran LP i Neretva – Grk.

BOĆANJE

PRVENSTVO ŽUPANIJE  
ZA JUNIORE

Nikša Fiorović 
najbolji junior 
županije
Odigrane su i preostale tri discipline na 
prvenstvu Županije za juniore. Igralo se 
u boćarskoj dvorani u Srebrenom, na 
rasporedu su bile discipline -  bližanje i 
izbijanje u krug, precizno izbijanje i br-
zinsko izbijanje.
Prvak Županije u bližanju i izbijanju u 
krug postao je Nikša Fiorović član BK 
Obod, u preciznom izbijanju titulu Žu-
panijskog prvaka ponio je Roko Crnčević 
član BK Metković, dok je prvak Županije 
u brzinskom izbijanju postao Jure Mare-
vić, član boćarskog kluba Slivno.
Naboljim juniorom Županije za 2026. 
godinu proglašen je Nikša Fiorović koji 
je prvak Županije uz bližanje i izbijanje 
u krug postao još u pojedincu i štafet-
nom izbijanju s Lukom Butricom, dok je 

u ukupnom poretku drugo mjesto osvo-
jio Jure Marević koji je osim u brzinskom 
izbijanju postao i prvak Županije u paru 
sa Lucijanom Ćelićem. Svi prvaci Žu-
panije po disciplinama izborili su pla-
smane na završnicu juniorskog prvaka 
Hrvatske. Voditelj natjecanja bio je Luko 
Hendić s Mariom Sršenom, a sudac je 
bio Lari Delo. Pehare i medalje dodje-
ljivali su Luko Hendić, Lari Delo, Mario 
Sršen i predsjednik boćarskog Saveza 
Dubrovačko-neretvanske županije Ivo 
Butrica. Dobar rad u juniorskom uzrastu 
kako kroz prvenstvo Hrvatske za junio-
re, tako i na prvenstvu Županije za ju-
niore donio je poziv izbornika juniorske 
reprezentacije Hrvatske Marina Miliče-
vića za Luku Butricu i Juru Marevića koji 
su u Rijeci na pripremama juniorske re-
prezentacije Hrvatske.  
Ukupni poredak:
Nikša Fiorović (BK Obod) 17 bodova
Jure Marević (BK Slivno) 16 bodova
Luka Butrica (BK Rijeka) 13 bodova 
Lucijan Ćelić (BK Metković) 11 bodova
Roko Crnčević (BK Metković) 9 bodova 
Borna Marević (BK Metković) 7 bodova 
Ivan Fiorović (BK Omladinac) 4 boda
Rea Ilić (BK Hajduk) 3 boda.

LUKO HENDIĆ

BRIDŽ

BK DUBROVNIK

Vanda Richters 
i Titomir Zokić 
najbolji par
U četvrtak, 26.3.2026. godine, održan je 
redoviti tjedni parski turnir Bridž kluba 
Dubrovnik u hotelu Neptun. Nastupi-
lo je dvanaest parova uz MatchPoints 
obračun. Prvo mjesto osvojili su Vanda 
Richters i Titomir Zokić. 

Tečajac pobjednik
U ponedjeljak, 23.3.2026., održan je re-
doviti timski turnir u prostorijama Cen-
tra za djecu, mlade i obitelj na kojem su 
igrlala četiri tima. Najbolji je bio tim Te-
čajac za koji su igrali Mario Majstorović, 
Dubravka Zvrko, Frano Mozara i Tomi-
slav Mačai. 
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DUBROVAČKO NERETVANSKA ŽUPANIJA POKROVITELJ

Održan ‘Noćnjak 2026.’
„Noćnjak 2026.“, 28. Međunarodni su-
sret maslinara i uljara u organizaciji 
Zadružnog saveza Dalmacije otvoren 
je u četvrtak, 26. ožujka u Dubrovniku. 
Na manifestaciji koja valorizira kva-
litetu i doprinos maslinarstvu i uljar-
stvu ispred Dubrovačko-neretvanske 
županije sudjelovale su pročelnica 
Upravnog odjela za poslove župana i 
Županijske skupštine Žaklina Marević 
te pročelnica Upravnog odjela za po-
ljoprivredu i ruralni razvoj Ivana Radić. 
Svečanom otvorenju nazočio je mini-
star poljoprivrede, šumarstva i ribar-
stva David Vlajčić kao i državna tajnica 
u Ministarstvu regionalnog razvoja i 
fondova EU, Zrinka Raguž.
Tijekom svečanosti dodijeljena su 
brojna priznanja istaknutim pojedin-
cima i institucijama za njihov doprinos 
unaprjeđenju maslinarstva i uljarstva. 
Pročelnica Marević uručila je prizna-
nje „don Ante Alfirević“ Rudolfu Niko-
liću iz Splita, za doprinos unaprjeđe-
nju i promociji poljoprivrede, osobito 
maslinarstva i uljarstva, a Predsjednik 
Županijske Turističke zajednice Juli-
je Srgota uručio je priznanje „Zlatno 
pero Noćnjaka“ Dijani Rajčić iz Splita, 
za doprinos unaprjeđenju maslinar-
stva i uljarstva putem medija. Jedno od 
priznanja ove godine pošlo je i u DNŽ i 
to Priznanje „Branko Škarica“ za dugo-
godišnji doprinos unaprjeđenju masli-
narstva i uljarstva. Osvojila ga je Mara 
Marić iz Dubrovnika.
Priznanja „Noćnjak 2026.“:
Priznanje „Pavle Bakarić“ za životni 
doprinos unaprjeđenju maslinarstva i 
uljarstva – Edi Družetić (Pula)
Priznanje „Branko Škarica“ za dugogo-
dišnji doprinos unaprjeđenju masli-
narstva i uljarstva – Mara Marić (Du-
brovnik)
Priznanje „Dobroslav Elezović“ za do-
prinos unaprjeđenju maslinarstva i 
uljarstva – Jure Kuvačić (Split)
Međunarodno priznanje „Cavaliere 
Olio d’Oliva“ (dodjeljuje Baldasar d.o.o. 
Split) – Ivo Radojković (Bogomolje, 
Hvar)
Priznanje „don Ante Alfirević“ za do-
prinos unaprjeđenju i promociji poljo-
privrede, osobito maslinarstva i uljar-
stva – Rudolf Nikolić (Split)
Priznanje „Joško Niskota“ uzornom 
maslinaru – Željko Baradić (Banjevci)
Priznanje zadružnom djelatniku za 

uzoran rad (dodjeljuje Hrvatski poljo-
privredni zadružni savez) – Nevenka 
Bašić (Primošten)
Priznanje „Zlatno pero Noćnjaka“ za 
doprinos unaprjeđenju maslinarstva i 
uljarstva putem medija – Diana Rajčić 
(Split)
Priznanje „Zlatna amfora Noćnjaka“ za 
doprinos razvoju maslinarstva i uljar-
stva – Stella Croatica (Klis)
Manifestacija „Noćnjak“ već gotovo tri 
desetljeća povezuje maslinare i uljare 
iz svih hrvatskih maslinarskih regija 
te inozemstva, zajedno sa znanstve-
nicima, stručnjacima, predstavnicima 
državnih institucija, tvrtkama i mediji-
ma. Susret se svake godine organizira 
u različitim maslinarskim područji-
ma Hrvatske, a ove je godine domaćin 
Dubrovnik, čime se dodatno promiče 
bogata maslinarska baština Dubrovač-
ko-neretvanske županije.
Dubrovačko-neretvanska županija i 
ove godine je pokrovitelj ovog značaj-
nog događaja koji doprinosi razvoju 
poljoprivrede, ruralnog prostora te 
očuvanju tradicije maslinarstva kao 
jednog od strateških gospodarskih 
sektora županije.

NAGRADE S NOĆNJAKA 
Najbolje otvoreno i najbolje intenzivno 
ekstra djevičansko maslinovo ulje
Ivan Kuftić, Svetvinčenat
OPG Josip Kulaš, Biograd n/m
(Dobitnici medalja iz DNŽ)
Zlatna medalja - Živko Mustapić, Opu-
zen; OPG Joško Štrbić, Ploče; Nacio-
nalni park Mljet u suradnji s OŠ Mljet, 
Goveđari, otok Mljet; OPG Swanky, 
vl. Andrija Pirnat, Pijavičino, Orebić; 
OPG Suvaljko, Orebić; Živko Mustapić, 

Opuzen; Dario i Daniela Damić, Rogo-
tin; Petar Marković, Babino Polje; OPG 
Luko Lazibat, Zaton Veliki; OPG Antun 
Dabelić, Babino Polje; Anica Bjelić, Ba-
bino Polje, Mljet; Petar Marković, Ba-
bino Polje; Moretić Tonći, Mokošica; 
Antonia Nusskern Lazo, Babino Polje, 
otok Mljet; OPG Suvaljko, Orebić; Pero 
Matana, Goveđari
Srebrna medalja - Josip Gašpar, Ploče; 
OPG Laus, Hrvatska; Uljara Madrevita 
d.o.o., Zaton Veliki; OPG Darko Taso-
vac, Čara, otok Korčula; Ivana i Paviša 
Šunjić, Rogotin; Uljara Madrevita d.o.o., 
Zaton Veliki; OPG Vrankić, Darije Vran-
kić, Dubrovnik; Vlado Čotić “Šimić”, 
Otrić-Seoci; OPG Volarević, Prud Met-
ković; OPG Antun Vukas, Dubrovnik; 
Antonia Nusskern Lazo
Brončana medalja - Uljara Madrevita 
d.o.o., Zaton Veliki; Ilija Matana, Babino 
Polje; Uljara Bizina, Babino Polje; Želj-
ko Bajo, Zaton; Miho Mihaica, Gruda
Šampioni i medalje u kategoriji pako-
vina maslinovog ulja 
Zlatna medalja - Obrt Zure, Lumbarda, 
otok Korčula; OPG Antun Market, Babi-
no Polje, otok Mljet
Srebrena medalja - Grupa Nida d.o.o., 
Metkovic
Nagrađeni u kategoriji proizvoda od 
masline
Zlatna diploma Za prehrambeni pro-
izvod od masline - Katarina Surjan, 
Vela Luka, otok Korčula; OPG Joško Bo-
snić, Blato, otok Korčula; Katarina Sur-
jan, Vela Luka, otok Korčula
Za kozmetički proizvod od masline
Zlatna diploma - OPG Protić Sanja, 
Blato, otok Korčula
Srebrena diploma - OPG Protić Sanja, 
Blato, otok Korčula



1096  3.4.2026.  glasgrada  41

USKRS U GRADU

Prigodan program
Turistička zajednica grada Dubrov-
nika i ove godine priprema prigodan 
uskrsni program kojim će dodatno 
obogatiti blagdansko ozračje grada 
i posjetiteljima približiti tradiciju i 
običaje dubrovačkog kraja. U nedje-
lju, 5. travnja, s početkom u 10 sati, na 
Stradunu će se održati nastup klape 
Ragusa. Svojim prepoznatljivim dal-
matinskim izričajem i emotivnim 
izvedbama, klapa će svim prisutnima 
pružiti jedinstven glazbeni doživljaj 
i poseban ugođaj u srcu Grada. Tije-
kom programa, djevojke odjevene u 
tradicionalne narodne nošnje dijelit 
će pengana jaja, kao i informativne 
letke o tradicionalnim uskrsnim obi-
čajima dubrovačkog kraja. Na ovaj 
način, posjetitelji će imati priliku 
upoznati bogatu kulturnu baštinu i 
blagdanske običaje koji se u našem 
kraju njeguju generacijama.
Povodom Uskrsa i proljeća u Gradu, 
ispred Sponze je do 12. travnja po-
stavljen Cvjetni foto kutak.

U MEMORIJALNOJ KUĆI 
RONALDA BROWNA

Obilježena 30. 
godišnjica od 
zrakoplovne 
nesreće
Povodom 30. godišnjice od najveće 
zrakoplovne nesreće u modernoj po-
vijesti Republike Hrvatske 1. travnja 
održana je komemoracija u Memo-
rijalnoj kući Ronald Brown. Naime, 
3. travnja 1996. godine na nedaleko 
od Zračne luke Dubrovnik u Čilipima, 
dogodila se tragična nesreća u kojoj 
se srušio američki vojni zrakoplov s 
tadašnjim ministrom trgovine Sjedi-
njenih Američkih Država Ronaldom 
Brownom i delegacijom koja se u Du-
brovniku trebala sastati s hrvatskim 
dužnosnicima. U knjigu žalosti riječi 
sjećanja u znak trajnog pijeteta pre-
ma stradalima upisali su zamjenik 
gradonačelnika Grada Dubrovnika 
Velibor Puzović, Brian Cotter, vojni 
ataše u Veleposlanstvu SAD-a u Re-

publici Hrvatskoj, Žaklina Marević, 
pročelnica Upravnog odjela za po-
slove župana i Županijske skupštine, 
Ante Damić, voditelj Područnog odje-
la za poslove obrane Dubrovnik te 
Tomislav Macan, predstavnik Zračne 
luke Ruđer Bošković. Američki vojni 
zrakoplov srušio se na području brda 
Sveti Ivan, najvjerojatnije uslijed po-
greške u navigaciji tijekom izrazito 
nepovoljnih vremenskih uvjeta. U 
nesreći su smrtno stradali svi putnici, 
njih 35, među kojima i dvoje hrvat-
skih državljana.
Ronald Brown rođen je u Washingto-
nu, a odrastao u New Yorku. Tijekom 
svoje karijere obnašao je niz važnih 
funkcija u Demokratskoj stranci te je 
sudjelovao u predsjedničkoj kampa-
nji Bill Clinton, koji ga je 1993. godine 
imenovao ministrom trgovine.
U njegovu čast ustanovljene su na-
grade koje nose njegovo ime, a po 
njemu su nazvani i ratni brod te za-
klada za stipendiranje studenata. Po-
sthumno je odlikovan od strane pred-
sjednika Clintona.

DUBROVNIK 
PONOVNO MEĐU 
VODEĆIM EUROPSKIM 
DESTINACIJAMA

World Travel 
Awards 2026
Grad Dubrovnik ponovno je nomini-
ran za čak četiri prestižne nagrade 
World Travel Awards za 2026. godinu, 
potvrđujući status jedne od najpoželj-
nijih turističkih destinacija Europe. 
Dubrovnik je ove godine nominiran u 
četiri izuzetno važne kategorije: Eu-
rope’s Leading City Destination 2026, 
Europe’s Leading Cruise Destination 
2026, Europe’s Leading Cultural City 
Destination 2026 te Europe’s Leading 
Seaside Metropolitan Destination 
2026.
U snažnoj konkurenciji vodećih eu-
ropskih turističkih središta, Dubrov-
nik još jednom potvrđuje svoju me-
đunarodnu prepoznatljivost kao grad 
bogate kulturno-povijesne baštine, 
iznimne ljepote i visoke kvalitete tu-
rističke ponude. Posebno se ističe 
njegova pozicija jednog od najvažnijih 
cruising odredišta na Mediteranu, ali 
i snažan imidž kulturne destinacije.

INFO VIJESTI

U SJEĆANJE

Nikša 
Trojanović 

(1959. – 2026.)

Načelnik Općine Konavle Božo Lasić 
objavio je 31. ožujka na svom FB profilu 
tužnu vijest:
“Danas nas je napustio Nikša Trojano-
vić, čovjek čvrsta karaktera, vrijedan i 
odgovoran obiteljski čovjek. Bio je je-
dan od utemeljitelja HDZ-a u Općini 
Konavle i svojim je djelovanjem ostavio 
trajan trag u našoj zajednici.
Iako smo u jednom trenutku bili po-
litički suprotstavljeni, među nama je 
uvijek postojalo uzajamno poštovanje i 
ljudska pristojnost, što je najbolje svje-
dočilo o njegovoj širini i karakteru.
Obnašajući dužnost predsjednika Op-
ćinskog vijeća, Nikša je tu odgovornu 
zadaću vršio savjesno, predano i u naj-
boljem interesu naše Općine, a u svo-
joj političkoj karijeri bio je i županijski 
vijećnik.
Njegovim odlaskom naša zajednica 
gubi čestitog i dobrog čovjeka, a svi mi 
koji smo ga poznavali – iskrenog sugo-
vornika i pouzdanog suradnika.
Ovim putem njegovoj obitelji upuću-
jem izraze iskrene i duboke sućuti.”

OPĆINA KONAVLE
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ZA POBOLJŠANJE KVALITETE 
ŽIVOTA SUGRAĐANA TREĆE 
ŽIVOTNE DOBI

Umirovljenicima 
ove godine 
stižu uskrsnice 
od Županije
Župan dubrovačko-neretvanski Blaž 
Pezo i pročelnica Upravnog odjela za 
zdravstvo, obitelj i branitelje Đurđica 
Popović predstavili su 30. ožujka novu 
mjeru pomoći za poboljšanje kvalitete 
života sugrađana treće životne dobi – 
uskrsnice za korisnike mirovina.
Uskrsnice, čija je isplata krenula 30. 
ožujka, iznose 145.00 eura, a pravo na 
isplatu ostvaruju umirovljenici čija mje-
sečna mirovina ne prelazi 300.00 eura.
”Bilo je važno da osiguramo te novce u 
županijskom proračunu. Nakon što smo 
po zadanom cenzusu definirali tko ima 
pravo na uskrsnice, u proračunu je za tu 
svrhu izdvojeno oko 343 tisuće eura za 
2365 korisnika. Dijelim radost s našim 
sugrađanima koji će tu uskrsnicu dobiti. 
Ovo pokazuje brigu za naše umirovljeni-
ke u koje kontinuirano ulažemo”, kazao 
je župan Pezo. Dubrovačko-neretvanska 
županija ove je godine napravila znača-
jan iskorak u brizi za svoje umirovlje-
nike jer, uz već ustaljenu isplatu božić-
nica, od ove godine uvodi i uskrsnice, 
čime dodatno potvrđuje svoju socijalnu 
osjetljivost i sustavnu brigu za najstarije 
stanovnike. Kako je pojasnila pročelnica 
Đurđica Popović, uskrsnice i božićnice 
isplaćuju se na temelju službenih po-
dataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko 
osiguranje, koji uključuju OIB i adresu 
prebivališta korisnika obiteljske, prije-
vremene starosne, starosne mirovine te 
mirovine priznate na temelju međuna-
rodnih ugovora.
Isplata uskrsnica provodi se putem 
Hrvatske pošte, a sredstva će biti do-
stavljena izravno na kućne adrese umi-
rovljenika na području svih gradova i 
općina Dubrovačko-neretvanske župa-
nije, uključujući i umirovljenike koji žive 
na području Grada Dubrovnika. Na ovaj 
način dodatno se olakšava pristup pra-
vu na naknadu, osobito osobama sma-
njene pokretljivosti i onima koji žive u 
udaljenijim sredinama.

Ovo je jedna od mjera Županije koja 
predstavlja konkretan doprinos po-
boljšanju kvalitete života umirovljeni-
ka. Osim isplate božićnica i uskrsnica 
ujedno se sufinanciraju programi žu-
panijskih umirovljeničkih udruga pu-
tem Javnog poziva, vrijednog 38.000,00 
eura. Poziv je otvoren od 20. ožujka do 17. 
travnja 2026. godine.

PRAIZVEDBA PLESNE 
OBITELJSKE PREDSTAVE  
NA 77. IGRAMA 

Dubrovački 
plesni san ovog 
ljeta na taraci 
Tvrđave Revelin
„Dubrovački plesni san – malim kora-
cima do velikih snova“ naziv je baletne 
obiteljske predstave koju Dubrovač-
ke ljetne igre produciraju ovog ljeta u 
sklopu europskog projekta Family The-
atre i u suradnji s Umjetničkom ško-
lom Luke Sorkočevića. Praizvedba će se 
održati 25. srpnja 2026. na taraci tvrđa-
ve Revelin.
Balet će se izvoditi uz skladbu „Godiš-
nje doba“ A. K. Glazunova i „Grad se 
budi“ dubrovačke autorice Nene Ćorak. 
Koreografiju potpisuje tim koreografa: 
Nicole Grill, Zrinka Japunčić, Doris 
Pavleković, Tomislav Petranović, Tea 
Prkačin, Paola Šutić i Alida Vuković. Uz 
priznate plesače Hrvatskog narodnog 
kazališta iz Zagreba Marija Diligentea 
i Atine Tanović, zaplesat će više od pe-
deset dubrovačkih balerina, učenica 
Umjetničke škole Luke Sorkočevića. 
Ova plesna predstava kroz poetsku ple-
snu naraciju prati životni i umjetnički 
put djevojčice Pavle iz Dubrovnika koja 
sanja postati balerina. Publika ulazi u 
njezinu priču ispričanu kroz četiri go-
dišnja doba: bezbrižno djetinjstvo i prvi 
susret s baletom (Proljeće), razdoblje 
rada i učenja (Ljeto), suočavanje sa 
sumnjama i važnim odlukama (Jesen) 
te zrelost, disciplina i ostvarenje sna 
(Zima). Predstava završava povratkom 
u sadašnjost, gdje se simbolički zatvara 
krug — ostvareni san postaje inspiraci-
ja za nove generacije.
„Dubrovački plesni san“ slavi proces, a 
ne samo rezultat, te kroz univerzalnu 

priču o odrastanju i snovima poziva 
publiku svih generacija da prepoznaju 
vlastite težnje u malim, svakodnevnim 
koracima. Ova produkcija ujedno pred-
stavlja konkretan doprinos ciljevima 
projekta Obiteljskog kazališta — razvo-
ju kvalitetnih, inkluzivnih i inovativnih 
kulturnih sadržaja koji povezuju obite-
lji i jačaju osjećaj pripadnosti zajednič-
kim europskim vrijednostima.

PREDAVANJE IVICE KIPRE

Uskrsne tradicijske 
dubrovačke okolice
U sklopu Festivala uskrsnih tradicija – 
PENGA i programa „Petkom u pet“, 27. 
ožujka u Kneževu dvoru, viši kustos Et-
nografskog muzeja Ivica Kipre održao 
je predavanje „Uskrsne tradicije dubro-
vačke okolice“. 
Zainteresirani posjetitelji imali su pri-
liku upoznati bogato kulturno povije-
sno nasljeđe Dubrovačko-neretvanske 
županije kao i dati svoje refleksije na 
život baštine u njihovoj svakodnevi-
ci. Predstavljene su i različite tehnike 
tradicijskog ukrašavanja pisanica kao i 
obiteljski kontekst prenošenja tradici-
je. „Pisanje poruka na jajima pojavljuje 
se u 20. stoljeću. Svoja pengana jaja s 
ljubavnim porukama djevojke su da-
rivale mladićima u kolu, skrivajući ih 
u njedrima ili pod pazuhom. U Dubro-
vačkom primorju je nevjestina majka 
koja se tu godinu udala, morala pripre-
miti veću količinu penganih jaja koje 
je njezina kći dijelila svim sudionicima 
svadbe. Tako je dvanaest penganih jaja 
darivala kumu, a po šest svakome od 
svata.“ istaknuo je Kipre.
Nekada se hrana u kofici ili košicu nosi-
la na blagoslov na Gloriju. U Konavlima 
se nosila pogačica s jajem, četiri jaja, 
soli, šibice, malo bobice, slanića ili dru-
gih sočivica, bočica za krštenu vodu, 
mladi luk, pa i sjeme dudova svilca.
U Dubrovačkom primorju se, uz jaja, 
kruh, sol i sir, na blagoslov nosio barut 
i olovo s kojim se u slučaju nevremena 
pucalo u oblake, budući da se vjerova-
lo da su u oblacima negromanti“. Osim 
toga, zaključio je Kipre za Uskrs se u 
dubrovačkom kraju pripremao obred-
ni kruh „teharica“ ili „ručica“, pletenica 
s jajem, koji je poput ukrasa stajao na 
stolu.

INFO VIJESTI
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Protekcionizam 
koji vrijeđa razum

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU 
TIJEKOM 19. STOLJEĆA (125)

Iako bi na prvi pogled dopis koji slijedi zbog naglašavanja 
osude subvencioniranja velikih parobrodova i „nepravednih 
ratova“ protiv jedrenjaka bila kritika ekonomske isplativo-
sti, mislimo da autor postavlja i pitanje ekološke isplativo-
sti. Ima li dopisnik u vidu turistički prosperitet Jadranske 
obale pa govori o „neodrživosti“ parne plovidbe ili ostaje na 
primarnim razlozima ekonomske isplativosti: cijeni goriva, 
logističkim poteškoćama i tržišnoj neravnoteži. Dopis nije 
ekološki osvrt, ali je zanimljiv kao rani promišljaj o održivo-
sti tehnologije, te time neizravno ekološki prvijenac.
„Ragusa, 20. ožujka
Vjeran obećanju koje sam dao prošli put, ponovno se vraćam 
na prioritet luke Gruž za hercegovačke željeznice. Prije sve-
ga, pitanje je je li trenutna dominacija parnih nad jedrenim 
bila dovoljna da uništi potonje. Vjerujem da nije; štoviše, mi-
šljenja sam da će se, u predugom vremenskom razdoblju, 
parna plovidba ponovno morati ograničiti na prijevoz pošte, 
putnika i samo one robe koja se, zbog svoje hitne prirode, 
brže prevozi iz jedne luke u drugu. I na tome temeljim ovo 
mišljenje.
Poznato je iz nekih izvora da kapital utrošen u izgradnju bro-
dova ne donosi odgovarajući prihod, a to je dijelom zbog ra-
širene pojave parobroda i probijanja Bassettske prevlake, što 
je otvorilo put prema Indiji i Kini, dok je prije, zbog teškoća 
stvaranja ležišta goriva, neophodnog za njihovu pogonsku 
snagu duž oceana, ova bogata plovidba bila rezervirana gotovo 
isključivo za jedrenje. Međutim, primijetimo da jedrenjaci, 
koliko god slabo izgledalo, još uvijek imaju potporu i svake se 
godine u pomorskim središtima gradi dovoljan kontingent od 
devet brodova; dok će parobrodi, koji iz godine u godinu sve 
više padaju u deficit, morati ustupiti cijelo područje velikim 
parnim brodarskim tvrtkama, koje njihove države bogato 
subvencioniraju, zbog svojih troškova i zbog nejednakih 
i grubih ratova koje subvencionirane tvrtke vode protiv 
nesubvencioniranih tvrtki, a često... umjesto da ih ubijaju.
Ali ovaj nepravedni protekcionizam, koji vrijeđa razum i čini 
da doktrine političke ekonomije, koje ne mogu tolerirati ni 
stranu konkurenciju, ne mogu tolerirati ni stranu konku-
renciju, ne mogu trajati predugo; I ako odgovarajuće vlade 
ne smatraju ispravnim stati na kraj ovom iracionalnom fa-
voriziranju, drugi čimbenici, koji su pozvani glasati o sub-
vencijama, smatrat će to ispravnim.
Stoga, sve subvencije od milijuna koje velike tvrtke primaju, 
a koje su zasigurno ostvarene samo njihovim vlastitim na-
porima, više se neće moći održati i ni u kojem slučaju neće 
nadoknaditi neizbježne gubitke, a plovidba i parobrodi, koji 
imaju svoje velike prednosti, morat će se postupno značajno 
ograničiti u svom sjemenu i nastaviti svoju praksu upravo 
kao što srebro može ponuditi samo jedan ekvivalent, prepu-
štajući pravu pomorsku trgovinu, odnosno prijevoz, plovid-
bi.“ (prvi dio NL, br. 25., 26. ožujka 1879.)

Sretan Uskrs!

AGENCIJA ZA ZASTUPANJE U OSIGURANJU

IVA VOJNOVIĆA 13, TEL: +385 20 333 777

Vijeće Bošnjaćke nacionalne manjine 
Grada Dubrovnika

Našim sugrađanima 
katoličke 

vjeroispovijesti 
čestitamo najveći 
kršćanski blagdan 

Uskrs
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Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

OPĆINA JANJINA
Prišlići 13, Janjina, 20246

OIB: 52759181451

 Na temelju članka 123. - 133. Zakona o cestama (“Narodne 
novine” broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21 
i 114/22), te članka 84. stavak 3. Zakona o državnoj izmjeri 
i katastru nekretnina (“Narodne novine” broj 112/18, 39/22 i 

152/24) objavljuje se

OBAVIJEST

Ovom obavijesti obavještavamo o započinjanju postupka 
evidentiranja javne ceste NERAZVRSTANA CESTA BROJ B-03 
i B-23 u naselju SRESER u k.o. SRESER u katastarski operat i 

zemljišnu knjigu.

Evidentiranje predmetne ceste će se izvršiti sukladno članku 
123. - 133. Zakona o cestama (“Narodne novine” broj 84/11, 
22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21 i 114/22), temeljem 
kojeg se NERAZVRSTANE CESTE evidentiraju u katastru i 

upisuju u zemljišnu knjigu kao - javno dobro u općoj uporabi  
u vlasništvu Općina Janjina.

Geodetski elaborat izvedenog stanja javne ceste 
NERAZVRSTANA CESTA BROJ B-03 i B-23 izradit će 

tvrtka GEO GRAD d.o.o. za informatiku, geodeziju i usluge, 
DUBROVNIK, ANDRIJE HEBRANGA 33.

U okviru izrade geodetskog elaborata osobe upisane u 
katastarski operat katastra zemljišta, osobe upisane u zemljišnu 

knjigu, kartone zemljišta, pologe isprava i druge osobe koje 
imaju pravni interes za predmetne i susjedne katastarske 
čestice pozvati će se na obilježavanje granica katastarskih 

čestica pojedinačnim pozivima.

PRODAJA

Dubrovnik -  
Vinka: +385923673790;  

Branimir: +385916126121  

Lozica – novogradnja – u izgradnji, dva 
ekskluzivna dvosobna stana. Cijena: 87 
m² – 675.000 €, 94 m² – 779.000 €.

Gorica – dvosoban stan na 2. katu, 2 
kupaonice, renoviran. Cijena: 425.000 €

Pile – dvije novouređene apartmanske 
jedinice, izvrsna investicija. 
Cijena:600.000 €

Brsečine – građevinsko zemljište s 
pravomoćnom dozvolom za 2 vile s 
bazenima i panoramskim pogledom na 
more i otoke. Cijena: 650.000 €

Plat – građevinsko zemljište s 
lokacijskom dozvolom i idejnim 
projektom za kuću s 2 dvoetažna stana; 
spremno za gradnju. Cijena: 220.000 €

Stari Grad – kuća na tri etaže, ukupne 
bruto građevinske površine 130 m². 
Prizemlje: dnevni boravak s kuhinjom, 
prvi kat: kupaonica i dvije sobe, drugi kat: 
još dvije sobe. Cijena: 660.000 €.

Pelješac/Dolina Neretva -  
Duje Jerković: +385957628640

Metković, centar – Luksuzan trosoban 
stan od 73,90m² u centru grada. Potpuno 
renoviran i moderno namješten, s 
lođom, spremištem i osiguranim 
parkirnim mjestom.Cijena 175.000 €.

Pelješac, Broce – Kuća uz samu obalu, 
110 m² na dvije etaže s okućnicom 232 
m². Potrebna rekonstrukcija. Opcija 
kupnje dodatnog građevinskog zemljišta 
2.948 m². Cijena 395.000 €.

Korčula –  
Zlatko Dragojević: +385998045271

Lastovo, Pasadur – Novogradnja na 
atraktivnoj lokaciji. U ponudi su četiri 
moderne dvoetažne apartmanske 
jedinice, svaka površine 100 m². Stanovi 
imaju tri spavaće sobe i tri kupaonice. 
Cijena od 370.000 €.

Korčula – više građevinskih zemljišta na 
više lokacija

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – garaža ili skladište

Lapad – dvosoban ili trosoban stan

Dubrovnik – poslovni prostor s 
parkingom ili javnim parkingom u blizini

Župa dubrovačka – građevinska 
zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Stari grad – poslovni prostori, stanovi i 
kuće (može i za renovaciju)

Okolica (Brsečine – Konavle) – 
građevinska zemljišta

Pelješac – zemljišta, stanovi i kuće (može 
i za renovaciju)

Korčula, Mljet, Lastovo, Lopud, Kalamota 
– zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Dolina Neretve – zemljišta, stanovi i kuće 
(može i za renovaciju)

NAJAM

Stari Grad - iznajmljuje se prostrano 
skladište površine 99 m² u samom srcu 
Starog grada u Dubrovniku. Cijena: 
3.300€

Ured Dubrovnik – Hotel Rixos Premium 
Liechtensteinov put 3, 20000, Dubrovnik

https://eurovilla.hr

EKO CENTAR ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆI:

Devastacija  
Rijeke dubrovačke
Već godinu i tri mjeseca naša zaštićena Rijeka dubrovačka 
(zaštićena je od 16. 12. 1964.) se sustavno devastira tzv. Aglo-
meracijom. Rijeka Ombla i njezini izvori pitke vode su na 
udaru od silnog šuta, zemlje, smeća i starog asfalta što se 
deponira. Gdje su inspekcijske službe RH da zaštite jedin-
stvenu prirodu Rijeke dubrovačke, da ovo zaustave? 
“O prislavni Dubrovčani, još su tamo naši stani od brštana 
ispleteni!”(Mavro Vetranović)
VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I EKO OMBLIĆA JADRANKA ŠIMUNOVIĆ
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NEKRETNINE

Iznajmljuje se stan u Zagrebu-
Srednjaci, Hećimovićeva ulica, 45 m2, 
cijena na upit. 098 428 060. 

Hitno!!! Kupujem garažu na potezu od 
R.K. Srđ do O.Š. Gruž, može i na većoj 
udaljenosti, također može i ispod R.K. 
Srđ do iza Place u Gružu..., može i dalje 
u toj zoni. 091 530 4910

Trosobni stan 80 m2 u centru Lapada, 
nedavno renoviran, prodavam ili 
mijenjam za manju kuću izvan grada. 
098 860 744.

Garsonijera u Lapadu, iznajmljuje se 
na duzi period, 25 m2 za max 2 osobe. 
Nazvati 099 760 6720

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina 
itd.) i dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 
1993

Zaštita od sunca, izrada vanjskih 
roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis. 091 147 2794

Višegodišnje iskustvo u orezivanju 
maslina, agruma, košnja trave, 

uređivanje okućnice i slično 091 614 
3946

Rezidba maslina agruma, košnja trave 
iskustvo u rezidbi. 099 852 4487

Čistila bi apartmane na području: 
Gruž, Lapad , Grad. Tel.091 528 0437

Čistila bih i uređivala kuće ili 
stanove. Tel. 00387 65 848 207 Email: 
zkovacevic209@gmail.com

VOZILA / PLOVILA

Prodajem Toyota Auris 144 d dizel, 
2014.g. u super stanju, prvi vlasnik, 
dva seta guma (ljetne i zimske). cijena 
7 700 €. 091 461 8889.

Prodajem Renault Clio 1,2 TCE, godina 
proizvodnje 2009., reg, do 25.5.2026., 
prešao 96 000 km, benzinac, 74 ks, 
radni obujam 1149 cm3, mehanički 
mjenjač, broj stupnjeva 5, lokacija 
Dubrovnik, cijena 4.500 €. 098 947 
9726

Prodajem Seat Ibizu 1,4, 77000 km. 
Cijena po dogovoru. +385 91 528 0437

RAZNO

Prodajem vrlo povoljno lijeva vanjska 
ulazna vrata od PVC-a, bijele boje, dim. 
210 x 100 cm. Jako su dobro očuvana, 
kao nova.  098 285 355

Prodaju se polovne gume za auto 
CONTINENTAL (proizvedene u 
Francuskoj), 205/55X16. Dvije su 
Contakt 5 a dvije su Contakt 6. Prešle 
su oko 30 - 35 000 km. Nalaze se u 
Dubrovniku. Mob. 095/9024-115.

Dnevni najam uređaja za kemijsko 
čišćenje. 099 598 2553

Potražuje se auto 12 do 16 g starosti 
srednje klase cca 80 kw ... 091 614 3946

OSOBNI ODNOSI

Diskretan muškarac upoznao bi 
simpatičnu damu. Mob 091786 6208.

Ako si usamljena dama, upoznao bi te 
ugodan gospodin. mob 091 986 8060.

Mladić, upoznao bi ozbiljnu damu, 095 
511 5060.

Muškarac iz Splita, povremeno u 
Dubrovniku, upoznao bi kulturnu, 
atraktivnu damu. Mob 099 7467 635.

Ugodan muškarac, upoznao bi 
simpatičnu damu srednjih godina. 
mob 099 281 8433.

Muškarac, upoznao bi privlačnu 
damu. mob. 092 390 9470

Ako si slobodna za druženje, vezu, javi 
se simpatičnom muškarcu. mob 092 
381 1026.

Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757
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UDRUGA SLIJEPIH
Danijela Matijašević uplatila je 50,00 € umjesto vijenca za 
Katicu Matijašević.
Antun Klarić uplatio je 50,00 € za pomoć udruzi.

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
Dragoj tetki Mari Špilj umjesto cvijeća i vijenca doniramo 40 
eura za potrebe Društva Multiple skleroze Dubrovačko-ne-
retvanske županije, obitelj Mata i Ane Glavinić.
U spomen na Branimira Kalinu, oca naše nevjeste Sanje Gr-
keš, umjesto vijenca i cvijeća prilažemo 50 eura za potrebe 
rada udruge, obitelj Mata i Ane Glavinić.

UDRUGA DVA SKALINA
Umjesto vijenca, na spomen Franici Vidović Krampus, 100 € 
donira obitelj Mihočević;
U spomen na pok. Nikolu Vučićevića, 200 € donira Odjel za 
psihijatriju OB Dubrovnik;
U spomen na Nives Moretti Vujačić, umjesto cvijeća, 100 € 
donira Mišo Moreti;
U spomen na Vinku Urlović, umjesto cvijeća 100 € doniraju 
obitelji: Mlinarić, Bartulović, Bjelokosić i Jurlina;
U spomen na Vinku Urlović, umjesto cvijeća, 50 € donira 
obitelj Iva Marinovića;
Adria turistički servis d.o.o. putnička agencija donira 500 €;
Grgić Humanitarac donacija 500 €.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

PREMINULI  www.boninovo.hr

Marija Đomešić (1929)
Pavica Ribar (1929)
Zlatko Knego (1952)
Kudreta Brković (1940)
Mare Špilj (1929)
Pero Batinić
Branimir Kalina (1938)
Ane Đivanović (1925)
Antonija Marušić (1940)
Dragan Vuković (1934)
Nikola Nadramija (1962)
Tomislav Ćorić (1937)

Ivo Korda (1927)
Č.s. Iva Oreč (1940)
Pero Spremić (1938)
Diana Knežević (1953)
Ruža Kristić
Marija Zedniček (1945)
Stane Pizzelli (1933)
Nike Novak (1929)
Antun Njirić (1935)
Vinka Kristović (1942)
Niko Sašilo (1956)
Nikša Trojanović (1959)

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Glasa Grada
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Grad Dubrovnik započinje s rado-
vima na izgradnji sustava odvod-
nje oborinskih voda na području 
Montovjerna-Batala u duljini od 
800 metara. Ova investicija spri-
ječit će nakupljanje velikih količi-
na oborinskih voda na cesti u Ulici 
Iva Vojnovića ispred vrtića Palčica, 
gdje započinje ovaj zahvat, kao i 
problem velikog priljeva kroz ulice 
Marka Marojice i Od svetog Mihajla. 
Izgradnjom kružnog toka na Batali 
unaprijedit će se protočnost pro-
meta u ovom dijelu grada.
Ugovor o izvođenju radova vrije-
dan 1.272.202,23 eura bez PDV-a 30. 
ožujka su u Velikoj vijećnici potpi-
sali gradonačelnik Mato Franko-
vić, a u ime izvođača, tvrtke Texo 
gradnja, direktor Pero Račić. Rok za 
izvođenje radova je šest mjeseci od 
dana uvođenja u posao.
Gradonačelnik Mato Franković re-
kao je kako će se ovom investicijom 
riješiti problem plavljenja Ulice Iva 
Vojnovića ispred dječjeg vrtića Pal-
čica, jedne od nekoliko kritičnih to-
čaka na gradskom području. Pozvao 
je sugrađane na strpljenje jer će se 
radovi izvoditi i tijekom turističke 
sezone te povremeno može doći 
do manjih usporavanja prometa, 
posebno kod radova na Batali, koji 
će se izvoditi u zadnjoj fazi investi-
cije „Ako želimo imati nove sustave 
oborinske odvodnje moramo raditi 
i tijekom sezone, jer nam nekoli-
ko zimskih mjeseci ne ostavljaju 
dovoljno vremena za zahtjevnije 
komunalne zahvate koji, nakon za-

vršetka, uvelike doprinose većoj 
kvaliteti života naših sugrađana.”
Područje predmetnog zahvata obu-
hvaća dio Ulice Iva Vojnovića ispred 
dječjeg vrtića Palčica, koji se susta-
vom spaja na Ulicu Marka Marojice, 
dio Ulice bana Josipa Jelačića do 
križanja s ulicom Od svetog Mihajla, 
ulicu Od svetog Mihajla od navede-
nog križanja do križanja s Ulicom 
Nikole Tesle, ulicu Od Batale te La-
padsku obalu Nojka Marinovića.
Uz izgradnju gravitacijskog kolek-
tora oborinskih voda Montovjer-
na-Batala koji će prikupljati oborin-
ske vode s pješačko-kolnih površina 
putem sustava kišnih rešetki, inve-
sticija uključuje i cjelovito uređenje 
postojećeg križanja četiriju grad-
skih ulica na Batali formiranjem 

kružnog raskrižja. Osim samog 
oborinskog kolektora, izvest će se i 
zamjena dijelova vodovodne mreže 
i mreže odvodnje otpadnih voda. 
Podsjetimo, Grad Dubrovnik u 
2026. godini provodi značajne in-
vesticije u sustave oborinske od-
vodnje, a za tri zasebna projekta: 
Montovjerna-Batala, Gruž i Sema-
fore Lapad osigurano je 3,5 milijuna 
eura. Radovi kod Semafora Lapad 
već se izvode, a rekonstruira se po-
stojeći sustav oborinske odvodnje 
izgradnjom dijela dodatnog kolek-
tora, koji će se spojiti na već izgra-
đeni kolektor na Batali. Istodobno, 
u Ulici Andrije Hebranga izgradit će 
se gravitacijski kolektor oborinskih 
voda duljine približno jednog kilo-
metra.

NA PODRUČJU MONTOVJERNA-BATALA S KRUŽNIM TOKOM

Počinju radovi na izgradnji 
sustava odvodnje oborinskih voda


